

Szám: 33-3/2015.

## J e g y z ő k ö n y v

- Készült: A Fejér Megyei Közgyűlés 2015. április 30-i üléséről
- Jelen vannak: Bálint Istvánné, Balog Gábor, Balogh Gergely, Balogh Zoltán, Dimovicsné Trádler Hajnalka, Gebula Béla Ákos, Horváth András, Horváth Bálint, Mezei János Zsolt, Dr. Molnár Krisztián, Novák-Kovács Zsolt, Dr. Ragó Pál István, Sebestyén Éva, Somogyi Balázs, Dr. Sükösd Tamás, Dr. Szabadkai Tamás, Székely Zoltán, Wilmek Tibor megyei képviselők
- továbbá Tanka Csaba a közgyűlés alelnöke, Dr. Kovács Zoltán megyei jegyző, Hedlicskáné Dóczy Judit, Tóthné Czövek Erika jegyzőkönnyvezetők

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszöntöm az ülésünkön megjelent képviselőket, kedves vendégeinket. Megkérem Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy jelentkezzünk be.

Köszönöm. Megállapítom, hogy a megválasztott 20 fő megyei képviselőből 18 fő jelen van, tehát a mai ülésünk határozatképes. Még mielőtt rátérnénk a mai napirendekre, tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Kttv, illetve az MötV-ben foglaltak pályázati feltételeknek, eljárási szabályoknak megfelelően 2015. április 24-i hatállyal dr. Kovács Zoltánt, korábbi aljegyzőt megyei jegyzővé neveztem ki. Még mielőtt személyesen is gratulálnék neki a testület előtt, röviden annyit szeretnék mondani, a teremben vannak olyanok, akik esetleg Aljegyző úr, illetve most már Megyei Jegyző úr tevékenységét nem ismerik. Zoli első számú helyettesemként eddig is az én munkámat segítette. 1991. óta dolgozik Fejér megyében, először pedagógusként, majd 1996. óta köztisztviselőként. Munkásságát gyakorlatilag kétezres évek eleje óta személyesen is ismertem, mert hiszen Dunaújváros Megyei Jogú Városban hosszú éveken át kiváló színvonalú szakmai munkát végzett. Választási szakmai munkája kapcsán korábban is volt jelentős együttműködésünk. 2011. óta megyei önkormányzat aljegyzője. Végzettségi szempontból több diplomás szakemberről van szó. Matek-fizika szakos tanári diplomája van, felsőfokú informatikai végzettsége, illetve jogi egyetemi doktorandusza. Azt gondolom, hogy szakmailag is megfelelő, jó választás az ő személye, emellett, ami legalább ilyen fontos, emberileg is nekem volt szerencsém meggyőződni róla az elmúlt időszakban, hogy kiváló munkatárs, jó vezetői képességekkel, a hivatal dolgozói szeretik, tisztelik. A kiválasztás szempontjából három pályázó közül kellett a döntést meghoznom elnökként az új jogszabályok értelmében. Ez is egy fontos szempont volt az emberi, szakmai alkalmassága mellett az, hogy a hivatalban működő jó szakembergárdát szeretném biztonságban tudni és az ő személye erre is garancia. A közgyűlés elnökeként megyei jegyző úrnak gratulálok és jó munkát kívánok.

Somogyi Balázs frakcióvezető úrnak adom meg a szót.

Somogyi Balázs – megyei képviselő:

Köszönöm Elnök úr.

A Fidesz-KDNP frakció nevében szeretnék mi is gratulálni Jegyző úrnak a kinevezéséhez, nyilván eddig is ismertük őt aljegyzőként. A munkájához sok sikert kívánunk, illetve a frakciónknak az együttműködését felajánljuk Önnek.

Köszönöm szépen a szót.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Balogh Zoltán képviselő úré a szó.

Balogh Zoltán – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr.

A Jobbik Magyarországért Mozgalom frakciója nevében mi is szeretnék gratulálni jegyző úrnak a kinevezéshez és a munkájához sok sikert és kitartást kívánunk.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm Képviselő úr. Horváth András frakcióvezető úré a szó.

Horváth András – megyei képviselő:

Köszönöm szépen Elnök úr.

A Magyar Szocialista Párt frakciója nevében szeretnék gratulálni jegyző úrnak. Köszönjük az eddigi munkáját is és a kiváló együttműködést. Remélem, ezután is így lesz. Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megkérdezem képviselőtársaimat, hogy a kiosztott napirenddel összefüggésben van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Ilyet nem látok. Előzetesen annyit szeretnék jelezni Tisztelt Képviselőtársaimnak, hogy a megyei ITP véglegesítése napirendet megtartjuk, azonban arra tekintettel, hogy tegnap este érkezett csak vissza a szakminisztériumból, ezt újra át kell nézni a hivatalnak, illetve a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökséggel egyeztetünk kell az érkezett észrevételeket. Erre tekintettel ma egy részletesebb szóbeli tájékoztatást adnék az előző közgyűlés óta eltelt időszakról, a tervezés jelenlegi állásáról, illetve azokról az új információkról, ami a vélhetően júniustól beinduló pénzelosztó szerepét a megyének érinti, szeretnék megtenni. Az ITP vonatkozásában pedig jövő hét csütörtökön egy rendkívüli közgyűlést fogunk tartani, ennek az időpontja délután 13.00 óra, tehát jövő csütörtökön 13 órakor egy közgyűlés, egy külön közgyűlés fogja a megyei ITP-t véglegesíteni. Ezzel kapcsolatban még hivatalos írásos meghívót is fogunk kiküldeni. Ezzel együtt kérem tisztelt képviselőtársaim szavazatát a kiosztott napirendi javaslatról. Kérem szavazzunk.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy közgyűlésünk 18 igen szavazattal a napirendi javaslatot elfogadta.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
43/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata  
a közgyűlés napirendjének elfogadásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés a napirendi javaslatot elfogadta.

Napirend:

1.	1.	Beszámoló a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság 2014. évi munkájáról
2.	2.	Tájékoztató a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2014. évi tevékenységéről
3.	3.	Tájékoztató az OMSZ Fejér Megyei Kirendeltségének 2014. évi működéséről
4.	4.	Tájékoztató az „Új koncepció a közétkeztetésben”
5.	10.	Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítására
6.	9.	Beszámoló a Fejér Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról
7.	5.	Javaslat a Székesfehérvári Törvényszék és a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság ülnökeinek megválasztására
8.	6.	Javaslat a Fejér Megyei Közgyűlés Elnökének a Fejér Megyei Balesetmegelőzési Bizottság társelnöki tisztségére történő delegálására
9.	7.	Javaslat az M8 Térségi Fejlesztési Tanácsba történő delegálásra
10.	11.	Javaslat az államháztartáson kívüli források átvételének és átadásának szabályairól szóló rendelet elfogadására
11.	12.	Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2014. évi belső ellenőrzések tapasztalatairól
12.	8.	Javaslat Fejér megye Integrált Területi Programja (FMITP) Nemzeti Fejlesztési Kormánybizottság elé terjesztendő változatának elfogadására
13.	13.	Beszámoló a KDRFÜ 2014. évi munkájáról
14.	14.	Javaslat a Fejér Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 2015. évi működési költségeinek meghatározásáról szóló megállapodás elfogadására
15.	15.	Állásfoglalás a székesfehérvári Máriamajori-erdő és Nagy-völgy helyi védetté nyilvánításáról
16.	16.	Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörök gyakorlásáról
17.	17.	Tájékoztató a közgyűlés két ülése között történt fontosabb eseményekről
18.	18.	A közgyűlés tagjainak bejelentései, interpellációi

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Tájékoztatom Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy az ülést megelőzően a Pénzügyi, Jogi és Fejlesztési Bizottság tárgyalta a közgyűlés ülésén szereplő egyes napirendeket, melyek tárgyalása előtt felkérem majd dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök urat, ismertesse a bizottság álláspontját.

1. 1. **Beszámoló a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság 2014. évi munkájáról**

Előterjesztő: Dr. Varga Péter  
megyei rendőr-főkapitány

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Tisztelettel köszöntöm az ülésen megjelent Papp Károly rendőr altábornagy, Országos Rendőr-főkapitány urat és dr. Varga Péter dandártábornok, megyei rendőr-főkapitány urat. Köszöntöm továbbá az ülésen megjelent rendőrfőkapitány-helyettes urakat és a rendőrkapitányságok vezetőit.

Tisztelt Dandártábornok úr! A megyei közgyűlés nevében ezúton szeretnék gratulálni dandártábornoki kinevezéséhez. További jó munkát és az eddigiekhez hasonló jó együttműködést kívánok.

Egyúttal megkérdezem, hogy az előterjesztőként kíván-e rövid szóbeli kiegészítést tenni. Köszönöm szépen, Öné a lehetőség.

Dr. Varga Péter – megyei rendőr-főkapitány:

Elnök Úr, Alelnök Urak, Képviselő Hölgyek, Urak,  
Tisztelt Megjelent Kollégáim!

2014. rendkívül változatos év volt a Fejér Megyei Főkapitányság számára is. Nevezhetnénk a választások évének, amikor három választás alkalmával kellett olyan rendőri tevékenységet végezni, hogy minden állampolgár a szavazati jogával biztonságban élni tudjon. Én azt gondolom, hogy ezt a feladatunkat kitűnően teljesítettük, itt a megyében egy nagyon jó együttműködéssel, mindenféle rendkívüli esemény nélkül meg tudtuk ezt oldani.

Ha az egész évet nézem és kezdjük egy kicsit a statisztikai mutatókkal, egyértelműen látszik, hogy egy markáns csökkenés történt a regisztrált bűncselekmények számában, ami meghaladta a 30 %-ot. Ezt százezer lakosra levetítve is több mint 30 %-os csökkenést jelentett.



Kategóriák alatt egy kicsit megpróbálom kibontani egyértelműen, markánsan szembeütő a gépkocsi lopások, gépkocsi feltörések számának a csökkenése, valamelyik a felére, s az egyik legjobban a lakosságot irritáló bűncselekmény kategória a rablásoknak a csökkenése, ami 79%-ról 47 %-ra csökkent és úgy gondolom, hogy ez tényleg egy nagyon szép eredmény amellelt, hogy nagyon jó felderítési mutatót is sikerült benne elérnünk.

2014. utolsó négy hónapjában és 2015. első hónapjában rendkívüli módon megszorodott itt a megyeszékhelyen, illetve Dunaújváros Városban a nemzeti dohányboltok sérelmére elkövetett fegyveres, felfegyverkezve elkövetett rablások száma. Örömmel jelenthetem, hogy 8 eset történt, mind a 8 esetben nagyon rövid úton, volt ahol forrónyom üldözés során sikerült az elkövetőket elfognunk.

Nem egy esetben állampolgári segítséggel és úgy gondoltuk, hogy ezt megfelelőképpen méltányolni kell, így az év vége és az idei év eleje alkalmával több esetben jutalmazás történt mind az elfogó rendőrök, vagy intézkedő rendőrök vonatkozásában, mind pedig a segítő állampolgárok vonatkozásában. A példa ragadós volt, mert amikor egyik héten jutalomosztás volt állampolgárnak, következő héten egy hasonló rablásban ugyan úgy állampolgárok segítettek az elkövető elfogásában.

Ha a tegnapi napra gondolok, tegnap is történt egy rablás Székesfehérváron, egy 72 éves hölgyet támadott meg egy 20 éves fiatalember, kicsavarta a kezét és a táskáját elvette, ott is szemtanú, egy állampolgár segítségével 3 órán belül sikerült az elkövetőt elfognunk és bűnügyi őrizetbe vennünk. Azt gondolom, hogy ezek olyan dolgok, amik feltétlenül nagyon sokat segítenek a mi munkánkban, ha az állampolgárok pozitívan állnak a rendőrséghez.

Ami még említést érdemel és azt gondolom, hogy markáns elmozdulás. Itt egy emelkedésről számolhatok be, ez egy kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményeknél a terjesztői magatartásoknak a száma. Itt van egy jelentős emelkedés 2013-ban 18 ilyen büntető eljárást folytattunk, 2014-ben 40 ilyen eljárást. Ez egyértelműen azt jelenti, hogy sokkal intenzívebb volt a felderítő munkánk ebben a kategóriában, ugyanis azt tudni kell, hogy a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények látens bűncselekmények, feljelentés, bejelentés nem érkezik hozzánk, tehát nekünk kell egy olyan intenzív felderítő tevékenységet folytatni, hogy ezek megfelelőképpen realizálásra kerülhessenek.

Nyomozás eredményességünk országos átlag feletti, amelyre szintén büszkék vagyunk és azt gondolom, hogy a statisztikák mellett – ami javuló tendenciát mutatnak a másik legfontosabb, hogy a megyében élő állampolgároknak a szubjektív biztonságérzete alapvetően jó, bíznak a rendőrség munkájában, minket hívnak, ha bármi baj van és elvárják tőlünk, hogy a lehető legprofesszionálisabb színvonalon tudjuk a munkánkat megoldani és segítséget nyújtani.

Rendészeti területre átmenve 2014. a közterületi jelenlét éve volt, 2013-ban a keleten 5 megyében elindult a 19/24-es, akkor még 5/24-es program, ami egy intenzívebb rendőri jelenlétet jelentett és ez tavaly július 1-jével az ország összes megyéjébe folytatódott, illetve a másik 15-ben elindult, ez a 19/24-es program.

Ennek a lényege az, hogy egy nagyon intenzív közterületi jelenlétet gyakorlunk, van ahol 24 órában, van ahol megfelelő rendszerességgel rendőrök jelennek meg és a közrendet és a közbiztonságot felügyelik. Alapvető célja nem a szankcionálás, hanem az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetének a javítása. Települési vezetőkkel nagyon sokat beszéltem az elmúlt év folyamán is, rendkívül elégedettek voltak és mindig az igényekhez igazítottuk a rendőri jelenlétet.

A másik elindult egy arculatváltás a rendőrségen belül, amelyen a szankcionáló rendőr képét felváltja a segítő, támogató rendőrnek a képe. Nagyon sok olyan állampolgári jelzést, visszacsatolást kaptam, amelyben dicsérték a rendőri intézkedést és nem egy olyat, amikor a rendőr szankcionált mert éppen jogsértés volt, szabálysértést követett el az eljárás alá vont, vagy az intézkedés alá vont és még is meg volt elégedve a kulturált intelligens intézkedéssel.

Alapvető feladata a parancsnoki állománynak az, hogy a végrehajtó állomány, aki az utcán teljesít szolgálatot, hogy makulátlanul, felöltözve, felkészülve, intelligensen, kulturáltan, de szakszerűen és határozottan hajtsa végre feladatát.

Ami meghatározó volt még szintén 2014-ben rendezvény biztosítások. Itt elsősorban a sportra gondolnék. Az országban egyedüli megyeként három NBI-es csapatot tudhatunk magunkénak, ami szintén egy kiemelt felkészülést igényel a rendőrség részéről, mert nekünk úgy kell biztosítani ezeket a rendezvényeket, hogy igazából az állampolgárok ne is nagyon lássák, hogy ott vagyunk, de még is ott vagyunk, de minden rendben legyen, ne történjen semmi és aki kimegy szurkolni egy ilyen labdarúgó mérkőzésre az tényleg élményként élje meg és ne attól kelljen félni, hogy bármiféle atrocitás éri. Örömmel jelenthetem, hogy 2014-ben nem történt olyan rendbontás, ami említést érdemelne.

Kistelepülések biztonsága: rendkívül kiemelt minden év, de 2014-ben is ez volt, nagyon nagy hangsúlyt helyeztünk arra, hogy a körzeti megbízottak a feladatukat megfelelően lássák el, elvárás a körzeti megbízottakkal szemben, hogy egy kistelepülésen minden problémáról, gondról tudjanak. Ha jelzést kapnak akár polgármestertől, jegyzőtől, képviselőtől, vagy állampolgártól, azonnal, rövid úton reagáljanak rá, kezeljék a helyzetet és ne vesszenek el a bürokrácia útvesztőjében. Ebben markáns segítséget kaptunk stratégiai partnerünktől a polgárőrségtől, rengeteg együtt, közös szolgálat történt, illetve minden olyan rendezvényen, ami a településeket érintett, segítettek a biztosításban, azt gondolom, hogy nélkülük nem is tudnánk mi a feladatunkat egyáltalán, vagy ilyen színvonalon ellátni.

Tulajdonaink elleni szabálysértések arra is nagy hangsúlyt fektettünk, terménylopások szintén a kistelepülések rendjének a fenntartása érdekében bátran alkalmaztuk az őrizet jogintézményét, ezekben az esetekben amennyiben idősektől terményt, húst, vagy bármi olyan dolgot tulajdonítottak el, ami alapvetően az ő megélhetésüket jelenti és azt gondolom, hogy ezzel is rendben volt minden. Egész évben már működött az az centralizált rendszer, amit a Székesfehérvári Törvényszékkel közösen alakítottunk ki, hogy a tulajdoni szabálysértéseknél őrizetbe vett személyek központilag itt lettek eljárás alá vonva, tehát a bírósági meghallgatásuk minden esetben itt történt, ez nekünk technikailag is mindenféleképpen egy nagy előrelépés volt. Nincs elvonó tényező a közterületről a vidéki kapitányságokon, s ez is egy jól sikerült együttműködés.

Viszonylag rendben, tehát teljesen rendben letudtuk a turisztikai szempontot mind a Velencei-tó partján, mindenféle fennakadás nélkül, semmiféle kiemelkedő közbiztonságot zavaró tényező nem történt. Volt egy Ozora fesztiválunk augusztusban, ahol 168 büntető eljárást kezdeményeztünk, alapvetően kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményekkel kapcsolatosan.

Ami még markáns változás a Főkapitányság életében, hogy a tevékenység irányítási központok áprilistól éles üzemben elkezdték a működésüket, ami azt jelenti, hogy egy összevont megyei ügyelet van, minden kapitányság innen kapja az irányítását közvetlenül. Szakmailag teljesen összehangoltan, jól folyik a munka, azt gondolom, hogy nyertek vele a kapitányságok és nyertek vele az állampolgárok.

Pár szót a közlekedésről. Még mindig egy ici-picit sikerült javítanunk, bár a kiküldött anyag, amit megkaptak és a KSH adatok nem feltétlen mindenhol paralelek egymásnak, ha megjelennek, ugyanis 27-27 volt a halálos balesetek száma 2013-ban és 2014-ben is, sajnos január végén egy utólagos haláleset történt, tehát decemberi balesetből elhunyt egy személy, tehát 28-ra emelkedett, illetve az M1-es autópályán a Fejér megyei szakaszán amit Komárom-Esztergom megye felügyel ott volt még kettő halálos baleset, ami átkerül a KSH adatai alapján hozzánk, tehát a halálos balesetek száma növekedett, de az össz sérüléssel balesetek száma még mindig egy minimálisan 8-al kevesebb volt, mint 2013-ban. Itt azt gondolom, hogy minden eszközt meg kell ragadnunk, hogy tovább csökkentjük a balesetek számát, mert tennünk kell az ellen, hogy akár egyetlen ember is az utakon meghaljon.

Bűn és balesetmegelőzés: jó és hatékony programjaink vannak. Országos elismerésben is részesültek, röviden DADA, Ellenszer, Ovizsaru, ami egy Fejér megyei kezdeményezés, Bike Safe, ez egy új program, ami tavaly januárban indult kerékpár regisztrációs rendszernek a kialakítása volt, hogy a kerékpárok sérelmére, vagy a kerékpárokra elkövetett vagyon elleni bűncselekményekkel kapcsolatosan egy nyilvántartási rendszer került kidolgozásra, egyetlen egy olyan eseményt szeretnék azért megemlíteni, ami országos visszhangot keltett, amikor ennek a japán világutazónak, aki egy különleges kerékpárral járja a világot, ellopták a kerékpárját Budapesten, erre a Bike Safe-re kaptuk mi a jelzést, hogy hol van a kerékpár és innen adtuk Budapestnek tovább és úgy találták meg a XVII. kerületben a piacon ezt a biciklit, úgy hogy visszakarta a sportember a kerékpárját és tovább tudott túrázni.

Együttműködés: azt gondolom, hogy az egész megyében teljesen jól és kiegyensúlyozottan működött, ügyességgel, bírósággal, társszervekkel teljesen kiegyensúlyozott a kapcsolatunk, polgárőrséggel, teljesen úgy gondolom, hogy összefortunk és én minden polgárőr rendezvényen, megyei rendezvényen részt veszek és mindig elmondom, hogy nagyon-nagyon fontos az, hogy a megyei elnök és a megyei rendőr-főkapitány jó kapcsolatban legyen egymással, de annál sokkal sokkal fontosabb, hogy a kistéleplési körzeti megbízott és a helyi polgárőr vezetés, polgárőrök össze tudják, össze tudjanak dolgozni, együtt tudjanak működni, próbálják meg a 24 órát teljes mértékben lefedni, mert egyértelműen az is bebizonyosodott, hogy ha éjjel egy kistéleplésen meg haza egy lakó és látja, hogy egy sárga mellényes ember van a központban, neki minden az, hogy rendőrség, vagy polgárőrség van a hátára írva, hanem biztonságérzetét erősíti azzal, hogy van ott egy olyan személy, aki az ő biztonságára felügyel és vigyáz rá.

2015-ös célok 19/24-es program folytatódik, továbbra is fokozott intenzív rendőri jelenlét lesz, betöréses lopások éve, azt gondolom, hogy 2014-ben is sikerült, 2013-hoz képest csökkenteni a számokat és nagyon szép eredményes sorozatfelderítéseink is voltak. Amit növelnünk kell tovább és a hatásfokot, a titkos információ gyűjtés, mind a vagyonelleni, mind a kábítószeres bűncselekmények kapcsán. Arculatváltásra is továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk és a rendőröknek az utcán megjelenésére, intézkedési kultúrájára. Idén az a megtiszteltetés ér minket, hogy a Balatoni központi koordinációs bizottságnak az elnöki szerepét Fejér megye tölti be, úgyhogy ez is még egy plusz feladat lesz nekünk. Július elején kezdődik az EFOTT Velencén ez egy hetes rendezvény, július közepén Dunaújvárosban Szalki szigeten egy rock maraton, több 10 ezres részvétel várható, augusztus elején Ozora fesztivál, úgyhogy azt gondolom, hogy lesz feladatunk a nyáron. Úgy néz ki, hogy az NB1-ben ha a Videoton bajnok lesz, akkor a bajnokok ligája előselejtezők már július végén már megkezdődnek, tehát még az is nekünk feladat, de hát szeretnénk, hogy a Videoton minél jobb eredményt érne el és bekerülne a bajnokok ligájának abba a részébe, ahol már a csoportmérkőzések vannak.

Én összegezve annyit szeretnék mondani, hogy a megye teljes rendőri állománya jó színvonalon teljesített 2014-ben a feladatát, az állomány elkötelezett volt egész évben, a munkáját pedig az elhivatottság és a szakmai alázat jellemezte. Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Főkapitány úr. Még mielőtt megadnám Tisztelt Képviselőtársaimnak a szót, pár dolgot én is ki szeretnék röviden emelni. Az első ilyen, a köszöneté. Szeretném megköszönni a rendőr-főkapitányság, rajtuk keresztül a megye valamennyi rendőre részére azt a munkát, melyet itt Fejér megyében, a Fejér megyében élők érdekében végeztek. Általánosságban azt gondolom, mint a megyei képviselőtársaim által, mint pedig a megye polgármesterei által, akikkel gyakran találkozunk ez általános vélemény, hogy nagyon kimagasló színvonalú jó munkát végez a megyei rendőr-főkapitányság, ezen belül én pár dolgot ki szeretnék emelni: Főkapitány úr jelezte a választások biztosítását. Volt rá módom Altábornagy úrnak is mai ülést megelőzően személyesen köszönetet mondani azért a munkáért, amellyel a megyei rendőr-főkapitányság a választások bonyolítását, illetve a választások tisztaságát biztosította a 2014. évben. Most először egy külön összekötő tiszt került kijelölésre a megyei rendőr-főkapitányság részéről, aki egész nap reggeltől éjjelig, hajnalig itt a megyeházán a területi választási irodával látta el azt az összekötő, koordinátori szerepet a választási szervek vonatkozásában, amely számos felesleges procedúrától, adott esetben olyan rémhírkeltéstől megóvta megynket, amely a választások tisztaságát adott esetben meg is kérdőjelezhetette volna. De nemcsak az összekötő szerep, hanem a legfontosabb logisztikai feladatok a választási anyagok kísérése, biztosítása, de a folyamatok zárásaként a választási jegyzőkönyvek Nemzeti Választási Irodához történő biztonságos szállítása terén is azt gondolom olyan segítséget kaptunk a megyei rendőr-főkapitányságtól, ami ténylegesen egy nagyon biztonságos és nagyon szakszerű működést eredményezett.



Ezt merem azért is mondani, hiszen a három, illetőleg négy nagy választásból kettőnél még jómagam voltam a területi választási iroda vezetője, tehát személyesen győződhettem meg arról a szakszerű munkáról, amellyel a rendőrség a mi munkánkat segítette.

Szintén nagyon fontosnak tartom a jó együttműködést a társszervek mellett az önkormányzatokkal is, szintén a települési vezetőktől ezt a véleményt kapom, hogy a megyei rendőr-főkapitányság, illetve a helyi kapitányságok együttműködése nagyon jó a települési vezetőkkel. Én személy szerint ennek a jó együttműködésnek egyik megtisztelő jeleként éreztem a mai egyik napirendünket, hogy Főkapitány úrék, Vörös ezredes úrék a megyei balesetmegelőzési bizottság alelnöki tisztségére személyemet felkérték. Én azt gondolom, hogy az ilyen és az ehhez hasonló kezdeményezések a jó együttműködés letéteményesei, hiszen közös érdek a megyei lakosság biztonsága, mind közlekedési, mind egyéb szempontból.

Kiemelnél, amit Főkapitány úr is kiemelt, a lakosság szubjektív biztonságérzetét, hiszen látjuk sokszor, hogy adott esetben nem is a tényállás, illetve minősítés szempontjából legsúlyosabb, legdurvább bűncselekmények azok, amelyek a lakosság, azon belül is véleményem szerint a rosszabb anyagi körülmények között élő lakosság életét, hétköznapjait megnehezítik, megkeserítik. Én azt gondolom, hogy nagyon fontos előrelépések történtek ezen a téren is a megye déli része hatványozottan súlyos helyzetben van akár a közbiztonság szempontjából is, ott is érezhető javulást látok és ezek a visszajelzések természetesen nagyon fontosak a mutatók, a 30 % felett bűncselekmény felderítettség növekedés, illetve a bűncselekmények számának csökkenése, de azt gondolom, hogy a lakosság biztonságérzete legalább ennyire fontos.

Nagy örömmel vettem részt a megyei rendőr-főkapitányság új járműparkjának az átadásán, a megye nevében köszönjük ezt a fejlesztést. Altábornagy úr, ha megtisztel minket annyi jelzést szeretnénk még tenni, tudjuk, hogy közösen dolgoznak ezen, hogy régi vágyunk a megyei rendőr-főkapitányság épületének a felújítása, ez szintén egy fontos kérése lenne a megyei közgyűlés részéről.

Én összességében köszönöm ezt a jó együttműködést, ezt a jó munkát a megyei rendőr-főkapitányság részéről, köszönöm szépen Altábornagy úrnak, hogy személyesen megtisztelte a közgyűlésünket a jelenlétével és megadom a szót képviselőtársaimnak, van-e valakinek kérdése, észrevétele mind az írásos, mind a szóbeli anyag vonatkozásában?

Horváth András frakcióvezető úr a szó.

Horváth András – megyei képviselő:

Köszönöm szépen Elnök úr.

Főkapitány úrnak szeretnénk megköszönni ezt a részletes és kimerítő beszámolót. Engedje meg, hogy itt megragadjam az alkalmat, hogy gratuláljak előléptetéséhez. Én azt gondolom, hogy amiket itt elmondott az mind nagyon előremutató és a valóságot tükröző megállapítások voltak, azonban nekünk lenne egy észrevételünk ha lehetne és ebben az irányban elmozdulás tudna történni, azt azt hiszem mindannyiunk közös sikerének tekinthetnénk.



A települési kamerarendszerek továbbfejlesztésére gondolok, ahol már kiépültek egy jelentős bűncselekmény csökkenést, illetve elkövetői csökkenést eredményeztek és azt hiszem, hogy ha az önkormányzatokkal együttműködve ezeket a települési kamerarendszereket tovább tudnánk fejleszteni, az mindannyiunknak javítaná a biztonságérzetét és a településen élőknek is. Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Frakcióvezető úr. Székely Zoltáné a szó. Képviselőtársam parancsoljon.

Székely Zoltán – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr.

Én szeretném megköszönni Főkapitány úrnak a nagyon részletes szakmai beszámolót, mégis azt gondolom, hogy muszáj megemlítenünk egy két dolgot. Azt gondolom, hogy ez egy nagyon jó hely arra, hogy ezeket a dolgokat egyeztessük és tisztázzuk.

Az első kérdésem azzal kapcsolatban lenne, hogy szerepelt a beszámolóban, hogy Fejér megyében egyetlen egy rendőrkapitányságon, hozzá tartozó területen nem sikerült csökkenteni a bűncselekmények számát és ez a bicskei rendőrkapitányság. Kijelenthető-e az, hogy ez egyértelműen betudható a megnövekedett emigránsok számának.

A második kérdésem az egy kisebb felvezetést ha megengednének hozzá, sajnos kijelenthető, hogy ez a kormány és mint az elődjei elég nagy szerepet szán a rendőrség munkájában a pénzbehajtó szerepnek. Ezt alátámasztani látszik az a beruházás is, ami 720 millió forintból megvalósult 160 új traffipax beszerzésére irányul, mindeközben láthatjuk, hogy sajnos Fejér megyében is a balesetek száma stagnál. Most nyilván a kapitány úr kiegészítette, hogy miért nőtt, tehát akkor ezt nem nevezném növekedésnek, de mégis csak stagnálnak sajnos a közúti balesetek száma és a halálos kimenetelű balesetek száma, illetve hoztam egy szerintem nagyon sajnálatos konkrét példát, Baranya megyéből a Barcsi rendőrkapitányságról egy emlékeztető, ami egy vezetői eligazításnak az emlékeztetője, ahol napi limitet határoznak meg a járőr kollégáknak, hogy naponta mi az a szabálysértési bírság, amit önekik úgymond produkálni kell. Azt gondolom, hogy ez elég méltatlan a kollégák számára, kíváncsi vagyok az Ön véleményére és arra a megnyugtató válaszára, hogy remélem Fejér megyében ilyen napi limit nem létezik.

A harmadik kérdésem, egy konkrét helyi példa lenne, itt Székesfehérváron az Alba Pláza és buszpályaudvar és környékén tudom, hogy konkrét intézkedések, lépések már történtek ez ügyben, de sajnos még mindig elmondható, hogy nagyon sok – hát hogyan fogalmazzak – fizetetlen szabadságát töltő honfitársunk, aki a tavaszi nap sugarában eltölti az egész napot, vegzálja és különböző szolgáltatásokat ajánl fel az ott megforduló vásárlók, illetve utazók számára.

Ezzel kapcsolatban terveznek-e még valami plusz lépést, de ezzel kapcsolatban meg szeretném köszönni, hogy igen is lehet látni tényleg, hogy a gyalogosrendőr járőr szolgálat az megerősödött és megsűrűsödött, de azt gondolom, hogy ez még mindig kevés ahhoz, hogy a buszpályaudvar és az Alba Pláza méltó bevásárlóközpont, illetve közlekedési csomópont lehessen. Várom megtisztelő válaszát. Köszönöm.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Képviselőtársam, egyéb kérdést nem látok, tekintettel arra...  
Bocsánat Balogh Zoltán képviselő úré a szó.

Balogh Zoltán – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr.

Tisztelt Közgyűlés, Tisztelt Főkapitány úr!

Mint az elmúlt években már megszokhattuk Főkapitány úr beszámolója mind a szóbeli, mind az írásos pontos, illetve precíz, ami nekem nagyon tetszett és ehhez csak gratulálni tudok ez a 19/24-es programnak az elindítása volt, hiszen nagyon fontos nemcsak a megyénk, hanem az ország összes települése számára, hogy a lehet akkor a legkisebb településeken is fokozzuk a rendőri jelenlétet, hiszen így a lakosság biztonságérzete folyamatosan nőni fog.

Következő amit meg szeretnék Főkapitány úrtól kérdezni, ami egy szakmai kérdés lenne egy konkrét esetre vonatkozóan. Idei esetről van szó, március 21-e éjszaka, itt nem messze tőlünk Seregélyesen egy késeléses ügy volt. A rendőrség példás gyorsasággal, megfelelő szakmai profizmussal kezelte az ügyet, nagyon hamar kijöttek, elfogták az elkövetőt, nem adták fel, amíg meg nem találták azt a kést, amit a késeléskor az elkövető használt. Viszont néhány órával később az elkövetőt elengedték. Az volna a kérdésem, hogy ki dönt ilyenkor, hogy előzetes letartóztatásba kerüljön az elkövető, vagy meddig tarthatja bent az ilyen elkövetőket a rendőrség. Az esetet 8 napon túl gyógyuló sérülésnek minősítették, elnézést 8 napon belül ezt megmutatnám Főkapitány úrnak ezt a képet, a képen látszik, hogy valószínűleg nem 8 napon belül fog ez a sérülés gyógyulni és vélhetően ezért engedték szabadon az elkövetőt. Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Képviselőtársam. Tekintettel arra, hogy olyan kérdések is elhangzottak, amelyek nemcsak megyei, hanem országos szintű kérdés elsőként Altábornagy úrnak adom meg a szót, ezt követően megyei rendőr-főkapitány úré a szó.

Papp Károly – országos rendőr-főkapitány:

Köszönöm szépen Elnök úr.

Tisztelt Közgyűlés, Hölgyeim és Uraim!

Nagy tisztelettel köszöntöm Önöket az Országos Rendőr-főkapitányság vezetése nevében is. Engedjék meg, hogy először a köszönetemet fejezzem ki a közgyűlés elnökének, a közgyűlés tagjainak és Önökön keresztül Fejér megye mind a 108 önkormányzatának és polgármesterének azért a segítő, támogató, együttműködő magatartásért, amit tapasztaltunk Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság és a rendőrkapitányságok irányába, legyen ez erkölcsi, vagy anyagi támogatás, azt hiszem, hogy a megyében hagyományosan példaértékűen valósult meg a tavalyi esztendőben.

Horváth András képviselő úrral maximálisan egyetértek, a Belügyminisztérium rendszeresen ír ki pályázatot a települési kamerarendszerek kialakítására, kiépítésére, fejlesztésére. Az elmúlt két kiírás alapján minden alkalommal Belügyminiszter úr az Országos Rendőr-főkapitányságot kérte fel, hogy azokat a szakmai mutatókat a bűnözési és közbiztonsági helyzet alakulását mutassa be, amely alapján ezeket településeket fejlesztésben lehet és kell részesíteni. Ennek eredményeként nagyon sok településen sikerült a kamerarendszert kialakítani, fejleszteni, vagy az amortizációt végrehajtani. Maximálisan egyetértek abban, hogy a bűnmegelőzés vonatkozásában ez egy fontos technikai fejlesztés és ha mód és lehetőség van rá, akkor a rendőrség teljes mellszélességgel fogja támogatni a következő időszakban is ezeket a programokat.

Szeretném azt a segítséget és azt az együttműködést is felajánlani, ha netalántán saját forrásból Fejér megyében az önkormányzatok ilyen fejlesztési programba, vagy bővítésbe belefognak, akkor a megyei rendőr-főkapitányság minden segítséget meg fog adni annak érdekében, hogy ezek a kamerák jó helyre kerüljenek, minden támogatást meg fogunk adni annak érdekében, hogy a műszaki paraméterei a kor színvonalán állóak legyenek, tehát korlátozott látási viszonyok között is a személyek azonosítása lehetséges legyen ezekkel az eszközökkel, hisz a bűnüldöző munkának a hatékonyságát jelentős mértékben tudják segíteni.

Székely Zoltán képviselő urat annyiban szeretném elkészeríteni és nem elfogadni azt a kijelentését, hogy pénzbeszedő, meg pénzbehajtó a magyar rendőrség, mert a tavalyi évben is többször felmerült ez a különböző megyei közgyűlési beszámolók alkalmával és én most megvizsgáltam ez év elején, hogy 2010-ben és 2014-ben az olyan jellegű szankciók, mint a helyszíni bírság, a közigazgatási bírság, vagy a szabálysértési feljelentésekkel hogy éltek a rendőrök. 2010-hez viszonyítva 830 ezerrel kevesebb ilyen jellegű intézkedést foganatosítottak a rendőrök Magyarországon és én azt gondolom, az az intézkedési kultúraváltás, amit az elmúlt években bevezettünk, amelynek az alapja párbeszéd, az együttműködés, segítség és a támogatás az állampolgároknak a közrend és a közbiztonság által, ez egyértelműen ebbe az irányba ment és ebbe az irányba mutatott. Természetesen én azt nem ígérem és nem is feladata ez a rendőrségnek, hogy adott esetben ne szankcionáljon, de sokkal differenciáltabbak lettek a rendőröknek az intézkedései és most már a negyedik olyan megyei közgyűlési beszámolón vagyok ebben az évben, ahol ez a kérdés felvetődött és mindenhol elismerően szóltak a képviselők, az elnökök, a polgármesterek, hogy átalakult a rendőrségnek az intézkedési struktúrája és nagyon sok esetben figyelmeztetéssel zárják a rendőrök az intézkedésüket.

A közlekedés az egy többszereplős tevékenység mindenki közlekedik és mindenki aki részt vesz a közlekedésben bizonyos fegyelmet is követel tőle, legyen ez gyalogos, kerékpáros, személygépjárművel közlekedő, autóbusz vezető, vagy tehergépjárművet, kamiont vezető. Azt gondolom, hogy az új sebességmérő eszközöktől nem félni kell, a sebességmérő eszközök azért kerültek beszerzésre és alkalmazásra, hogy Magyarországon a polgároknak a közlekedés biztonsága magasabb szintű legyen, s az egyik baleseti okot a gyorsajtást minél nagyobb mértékben tudjuk visszaszorítani. Nem dugjuk el a sebességmérő berendezéseket, tilos elrejtetni őket, nem tesszük a sebességkorlátozó táblák tövébe, nem helyezzük el a települési táblák tövébe, s a rendőri vezetők arra kaptak utasítást, hogy több év, 5-10 év átlagát, közlekedésbiztonsági helyzetét elemezve, értékelve kell ezeket az eszközöket a közlekedésbiztonsága és a közlekedésben résztvevők érdekében és nem ellenére és nem büntetés centrikusan használni és alkalmazni. Szeretném leszögezni, hogy a büntetés az nem cél, hanem eszköz a rendőrök kezében és a rendőrség kezében. Valóban készült a Barcsi Rendőrkapitányságon egy ilyen emlékeztető, a Barcsi Rendőrkapitány felülvizsgálta az álláspontját, felajánlotta lemondását, amit a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője elfogadott. Nincs kvótarendszer a rendőrségnél, nem lehet kvótarendszer a rendőrségnél, ugyanis teljes mértékben eltérő viszonyok vannak minden településen Magyarországon, minden rendőrkapitányság területén, ehhez kvótát meghatározni, megszabni egyetlen egy rendőri vezető nem határozhat meg. Vannak olyan kiemelt szabályszegések, amelyek a fő baleseti okokat jelentik, vannak olyan kiemelt szabályszegések, amelyek egyes településeken megjelennek, ehhez kell igazítani a rendőrség szankcionális gyakorlatát, de sem a helyszíni bírságolás, sem a szabálysértési feljelentések, sem a közigazgatási bírságok vonatkozásában nem lehet és tilos kvótákat meghatározni. Mindenkor a rendőrszakmai feladatokat a bűnügyi, közbiztonsági helyzethez igazítottan, elsősorban a helyi programok figyelembe vételével kell a rendőri vezetőknek meghatározni. Köszönöm a megtisztelő figyelmüket.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Altábornagy úr. Dandártábornok úr Öné a szó.

Dr. Varga Péter – megyei rendőr-főkapitány:

Székely úr Bicske: a növekedés az tulajdonképpen azt hiszem egy, vagy két sorozatügynek a felderítéséből adódott. Nincs igazán a bűncselekmény szám növekedésre befolyással a bicskei befogadó állomás gondolom erről lenne szó. Ami gond és probléma, illetve amit kezelünk kell az az, hogy a lakosság szubjektív biztonságérzetét csökkenti az, amikor nagyobb számban, csoportosan kijönnek a táborból, elmennek bevásárolni, elmennek a Tesco-ba, ott több tulajdon elleni szabálysértés miatt intézkedünk, aki nem tudja magát igazolni azt természetesen előállítjuk, tehát erre figyelünk és a készenléti rendőrségtől folyamatosan segítséget kapunk mind a táborban a rendfenntartáshoz, mind pedig Bicske közterületi rendjének a fenntartásához, tehát kezeljük a helyzetet és bűncselekmények nagyon nagyon ritkán, akkor inkább a tábor területén belül, egymással kapcsolatosan, testi sértés ilyenek fordulnak elő, de ezek is ritkán.



Alba Pláza: jön a jó idő, sokkal többen vannak az utcán, nekünk feladatunk ilyenkor, hogy a rendet továbbra is fenntartsuk. Nem véletlen az, hogy Székesfehérvár Rendőrkapitány úr is gondolkodott sokat, hogy hogyan lehet ezt megoldani, s ezért lett kitalálva a tavalyi évtől kezdve, hogy kerékpáros szolgálatot, amikor a jó idő bejön már folytatnak a kollégák, de ugyan így a mozgóőri szolgálat, tehát a gyalogos járőr szolgálat is ilyenkor ki van terjesztve erre a részre. Az, hogy valaki ott ül és nem csinál semmit egész nap, ezt nem mindig tudja a rendőr szankcionálni, mert ez önmagában jogsértést nem valósít meg, amennyiben olyan a viselkedése, akkor természetesen intézkednek vele a kollégák, de maga a kollégáknak a jelenléte is már tudom azt hogy megnyugtatólag hat az állampolgárokra és akkor sokkal szívesebben mennek arra, hogy ha esetleg olyan személyek vannak ott, akiknek nem biztos, hogy kívánatos a jelenléte. Tehát odafigyelünk, folyamatosan odafigyelünk rá és gyakorlatilag mozgóőri terület folyamatosan az Alba Pláza és a buszpályaudvar és folyamatos rendőri jelenlétet biztosítunk ott.

Balogh úr 19/24: Országos Rendőr-főkapitány úr, aki ezt a programot indította még 2013-ban és nagyon örülünk neki, azt gondolom, hogy minden mellé van rendelve, ami kell hozzá és alapvetően pozitív irányba befolyásolja a szubjektív közbiztonságérzetet elégedett a lakosság ezzel és 2015-ben folytatódik tovább, tehát csináljuk tovább, szeretjük mi is ezt a programot nagyon, mert nagyon sokat tudunk belőle profitálni.

Seregélyesi ügy: ismerem az ügyet, átnéztem, tudom azt, hogy mi történt, gyakorlatilag egy kocsmai konfliktus során előkerült egy kés és ezzel egy 14 cm-es metszett sérülést ejtett a nyaknak a hátsó és oldalsó részén egy olyan személy, aki nem odaválósi volt, nem seregélyesi volt. Kollégák hamar intézkedtek, elfogták, előállították, az elkövetés eszközét megtalálták, lefoglalták, teljes körű feltáró vallomást tett, tehát nem tagadta a bűncselekmény elkövetését. Az elsődleges orvosi vélemény alapján 8 napon belüli volt a sérülés, súlyos testi sértés kísérlete miatt vonták eljárás alá. Ez egy 3 éves büntetés, nem volt olyan ok, ami az előzetes letartóztatását feltételezné, ezért került gyakorlatilag az előállításából szabadlábra. Ez nem jelenti azt, hogy őt nem fogják felelősségre vonni és adott esetben nem kap érte x évet ezért amit elkövetett, közben a szakértői vélemény alapján 8 napon túli lett a sérülés, be is hoztuk a megyei főkapitányságra és életveszélyt okozó testi sértés kísérlete miatt folytatjuk most az úriember ellen az eljárást, tehát felelősségre fogjuk természetesen vonni. Azt kell tudni az előzetes letartóztatásról, hogy az nem előrehozott büntetés, azt ügyészi indítványra a bíró rendeli el, a rendőr az őrizetbe vétel 72 óráig tartani az a mi kompetenciánk és terjeszthetünk elő az ügyészség felé a fogva tartást, de csak akkor hogy ha törvényi alap van arra, hogy az előzetes letartóztatás az előfeltételei fennáll valamelyik legalább.

Odafigyelünk rá, tehát rendben lesz az ügy teljes mértékben én úgy gondolom, hogy és azt köszönöm, hogy így látja Képviselő úr is, hogy frappánsan és jól dolgoztak a rendőrök és pillanatok alatt sikerült végül felderíteni és megtalálni az eszközt is. Azt hiszem ennyi volt a kérdés, köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Főkapitány úr. Egyéb hozzászólást nem látok, kérem Képviselőtársaimat, hogy szavazzunk a határozati javaslatról.



SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy a közgyűlés 15 igen, 0 nem és 3 tartózkodás mellett a beszámolót elfogadta és a határozatban is ahogy tartalmazza a közgyűlés köszönetét fejezi ki a rendőrség 2014. évi munkájáról Fejér megyében, illetőleg elismeri a munka színvonalát és kérjük a további jó együttműködést. Én köszönöm szépen Altábornagy úrnak, hogy személyesen megtisztelt miket és köszönöm Rendőr-főkapitány úrnak a szóbeli és az írásbeli előterjesztést. Köszönöm szépen, viszont látásra.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
44/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság 2014. évi munkájáról szóló beszámoló  
elfogadásáról**

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság 2014. évi munkájáról szóló beszámolót és azt elfogadta.

A közgyűlés elismerését és köszönetét fejezi ki a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság felé a közrend és a közbiztonság védelme területén kifejtett tevékenységéért.

**2. 2. Tájékoztató a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2014. évi tevékenységéről**

Előterjesztő: Magosi Lajos  
tű. ezredes, igazgató

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszöntöm öt az ülésünkön megkérdezem kíván-e szóbeli kiegészítést tenni. Ön é a szó.

Magosi Lajos – igazgató:

Tisztelt Elnök Úr, Tisztelt Közgyűlés!

Nagyon szépen köszönöm a lehetőséget, hogy a tájékoztatómat szóban kiegészíthetem. Mielőtt elkezdeném, engedjék meg, hogy bemutassam Fülep Zoltán tű. ezredes urat, az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Tűoltósági Főosztályvezetőjét. A főigazgató úr delegálta erre az értekezletre azzal a szándékkal, ha felvetődik olyan kérdés a Képviselő urak, vagy Elnök úr részéről, ami országos hatáskört érint vagy az ő kompetenciája, akkor ő meg tudja válaszolni hitelesen.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen és elnézést kérek, hogy külön nem köszöntöttem, természetesen Önt is köszöntöm.

Magosi Lajos – igazgató:

Akkor 2014. tényleg nagyon röviden. Az írásos anyagot néhány olyan dologgal egészíteném ki, amit fontosnak tartok kiemelni. A 2013-as évhez képest a tavalyi hála istennek kedvezőbb volt számunka különböző természeti, vagy akár civilizációs kihívásokkal szemben is. Tehát nem kellett hó helyzetet kezelnünk, nem kellett árvízket kezelnünk, ugyanakkor kisebb kihívások jelentkeztek, ilyen volt, ha visszaemlékeznek Önök az yvette ciklonra, vagy kicsit korábban az ónos esős időszakra, ezekben a helyzetekben többször azért operatív törzs irányítás mellett is kellett kezelnünk a helyzeteket, de azt gondolom, hogy mindegyik sikeres volt, minden egyéb feltétel, technikai, dologi feltétel is rendelkezésre állt az együttműködés mellett arra, hogy ezeket a szituációkat helyesen, megfelelő módon kezeljük és ne okozzon nagyobb fennakadást a megye akár közlekedésében, vagy kritikus infrastrukturális ellátásában.

Következő, amit mivel megtehattük azt, hogy nem voltak jelentős kihívások kicsit úgy fogalmazzak kezdtünk magunkkal foglalkozni. Megszilárdítottuk, stabilizáltuk azt a struktúrát, amit az új katasztrófavédelmi rendszer kialakításával elkezdtünk. Minden helyi szervünk és a területi szerv is már egy jól kipróbált, feltöltött létszámmal tudta ellátni feladatait.

Nagyon nagy hangsúlyt fektettünk a tervszerű és tudatos hatósági tevékenységnek a végrehajtására. Azon túlmenően, hogy ez az iparbiztonsági szakterület, ami viszonylag új szakterület volt a katasztrófavédelem hatósági jogkörei között, mostanra 2014-es évre nagyon szépen kialakult, nagyon jól felépült, emellett azért egy jelentős kihívás is érkezett hatósági tekintetben az igazgatóságok számára, mégpedig az, hogy a vízügyi, vízvédelmi feladatok átkerültek a területi szervünk hatáskörébe a környezetvédelemtől. Ez jelentős feladatot jelentett számunkra egyrészt beintegrálni magát az állományt, magát a feladatrendszert, ez tulajdonképpen szeptember 10-től decemberig megtörtént és mostanra ez a hatáskör is rugalmasabban és az ügyfelek megelégedésére működik. Hozzá kell azt tenni, hogy abba a helyzetbe kerültünk, hogy nem áll meg az illetékességünk a megyehatárnál, hanem összesen hat megye területén van illetékességünk vízügyi és vízvédelmi hatáskörök és szakhatósági tekintetben. Azért ez egy jelentős kihívás a nagy távolságok miatt és rendkívüli módon érdekes ami történt, megjelentek a közérdekű bejelentések, panaszok tömkelege. Megtudták azt az ügyfelek, hogy a katasztrófavédelemhez került ez a hatáskör és hát bízva abban gondolom én, hogy egy erős szervezet majd intézkedik, nagyon gyakoriak, nagyon sok közérdekű bejelentés, panasz érkezik hozzánk, ami ezt a hatáskörünket érinti.

A következő, amibe szintén jelentős előrelépés történt tavaly, ez a supervisor szerepkörünknek az alkalmazása. Itt arra kell gondolni, hogy nem szeretne elmenni a katasztrófavédelem semmilyen szabálytalanság mellett, tehát ha mi tartunk egy ellenőrzést egy gazdálkodó szervezetnél például és nem érinti az a hiányosság, a mi hatáskörünket, akkor bizony mi bevonunk más hatóságokat, sőt sok esetben kezdeményezünk is közös fellépést annak érdekében, hogy mondjuk ne történjen egy munkabaleset egy olyan helyszínen, ahol mi néhány órával előtte jártunk és egyébként nem találtunk mondjuk tűzvédelmi, katasztrófavédelmi hatáskört érintő szabálytalanságot.

Fontosnak tartjuk, itt elhangzott az előző előadásokban a lakosság szubjektív biztonságérzetének a növelése. Azt gondolom, hogy mint rendvédelmi szerv ezt az aspektust mi erősítve és a mi állományunk is a rendőrséghez hasonlatosan mindig a meghatározott és szabály szerinti egyenruházatban, kidolgozott eljárási rendeknek megfelelően, kulturáltan állt az ügyfelekhez és bizony elég sok helyen jelentünk meg hatóságként és ez úgy gondolom, hogy amennyiben a cégek, vállalkozások biztonsága erősödik, ezáltal a lakosság szubjektív biztonságérzete is növekedni tud.

A következő, igazából tényleg a szervezet saját magával is tudott foglalkozni egy nagyon fontos regionális egészségügyi munkabiztonsági és pszichológiai ellátóközpontot hoztunk létre Székesfehérváron. Ennek a kis intézménynek is túlnyúlik az illetékessége a megyén, hiszen a megye teljes személyi állományát látjuk el ebben a három tekintetben, tehát munkavédelem, pszichológiai és egészségügyi szűrések tekintetében és szomszédos megye közül is Veszprém és Komárom-Esztergom megye egy jelentős létszámát 1500 fő körüli ellátást tudunk biztosítani az új egészségügyi központunkban.

Következő nagyon jelentős előrelépés volt az, hogy a mentő és a tűzvédelem tekintetében egy jelentős fehér foltot tudtunk kiradírozni azzal, hogy Pusztaszabolcson létrehoztuk és működtetjük a katasztrófavédelmi őrsort, így ezzel azt lehet mondani, hogy még a Lajoskomáromi területet kivéve ez a másik olyan folt volt amit kiradíroztunk kb. 35 ezer embernek látja el elsődleges tűzvédelmét az az őr, ez egy gépjárműfecskendő és hat fős állandó személyzet, ami 15 percen belül tud kikerkezni a településekre egy-egy bejelentés kapcsán.

Következő néhány fejlesztés, amit sikerült eszközölnünk, egy nagyon komoly, drága magasból mentő szert sikerült beszerezni az elavult, régi, 25 éves emelőkosaras helyett, egy nagyon korszerű, új létraszer került beszerzésre és ez a székesfehérvári laktanyában állomásozik, valamint sikerült egy új gépjárműfecskendőre is szert tennünk, ez is a székesfehérvári laktanyában állomásozik.

Fontosnak tartjuk az állományról való gondoskodást, az elhelyezési körülményeknek a javítását. Ennek érdekében a dunaújvárosi laktanyában több fejlesztést is végrehajtottunk, ez érintette az elhelyezési körleteket, a vizes-blokkokat, a tetőszerkezetet.

Másik olyan terület, amiben nagy energiákat fektettünk ez pedig a fiatalok kérdése. Egyrészt a közösségi szolgálat kapcsán 30 együttműködési megállapodással rendelkezünk, nagyon sok diák jön hozzánk és itt tölti le a kötelező 50 órás közösségi szolgálatának legalább egy részét. Megtartottuk tavalyi évben is a katasztrófavédelmi ifjúsági versenyeket, nyílt napokat, gyereknapokat tartunk. Célunk az, hogy a tudatos életvitelre nevelés kapcsán mindenképpen behozzuk őket, ezeket a gyerekeket a laktanyákba, megismerjék a tűzoltókat, megismerjék a katasztrófavédelem munkáját, hiszen felnőve, picit titkon még egy kis tartalékot is képeznénk, hogy belőlük talán válhatnak a jövő tűzoltói.

Következő ilyen terület, amiben előrelépések történtek és jelenleg is zajlanak, ez pedig az önkéntes szerepvállalás erősítése a katasztrófavédelmi feladatok ellátásában. 2013-ban akkor még 9 járási mentőszervezetünk minősítő vizsgát tett és rendszerbeállító gyakorlaton vett részt, korábban pedig a megyei szervezet. Elkezdtük 2014-ben a településeken is az önkéntes mentőszervezeteknek a megszervezését. Ezek korábban is léteztek, tehát én gyermekkoromban emlékszem rá, amikor kigyulladt a szénakazal, megkongatták a harangot és mentünk mi önként apámmal, biciklivel és igyekeztünk segíteni, össze is jött 50-60 ember. Ezeket nem most találjuk ki, hogy legyenek települési önkéntes mentőszervezetek, ezek vannak, mindig is voltak, csupán azt szeretnénk, hogy ezt valamilyen szervezeti formában, szervezeti keretek között és ha már így alakul, olyan helyzetbe hozni, hogy akár pályázati pénzekből a feladatellátáshoz helyzetbe tudjuk őket hozni. Ez a fő cél. Elsősorban az 1., 2., katasztrófavédelmi osztályba sorolt településeken igyekszünk ezeket a mentőszervezeteket létrehozni, ezek nem 50-100 fős csoportok, néhány 10 fő amiről beszélünk, akik ezt önként vállalják és valóban gyorsan ott vannak a helyszínen, ahol egy-egy településen valamilyen baj történik.

A következő, amit nagyon fontosnak tartok és az első része a mondandómnak a hatósági fellépésről szólt, úgy gondolom, hogy két nagyon fontos területe van annak, hogy javuljon a katasztrófavédelmi szempontból a biztonsági helyzet, biztonság helyzete egy megyében, egy járásban, vagy egy településen, az egyik nyilván a hatósági fellépés. A másik viszont a kommunikáció. Az nagyon fontos, hogy az emberek tudják, hogy mi az amivel ők maguk el tudják kerülni a problémát. Tehát a személyes öngondoskodásnak a fejlesztésére nagy hangsúlyt fektetünk, működtetjük a területi, vagy megyei tűzmelegelőzési bizottságot, ennek kapcsán nagyon sok tájékoztatót tartottunk, például a szénmonoxid mérgezésekkel kapcsolatosan kötöttünk egy együttműködési megállapodást a személyszállító vállalattal és így a Fehérvári buszokon például egy kisfilmet vetítünk, ami pont a szénmonoxid mérgezések megelőzésével kapcsolatos információkat juttatja el az emberek viszonylag nagy tömegéhez.

Szeretném kiemelni, amit Főkapitány úr is itt megemlített, az pedig az együttműködés, mert önállóan egy szervezet semmire nem jut, hogy ha nincsenek meg azok az együttműködő, támogató szervezetek, személyek, akár és én is azt tapasztalom amit ő, hogy mind a polgármesterekkel, mind pedig akár a kormányhivatalokkal, vagy a közgyűléssel, Oképviselő hölgyekkel, urakkal jó a kapcsolatunk, meg tudjuk osztani egymással azokat a problémákat, amik aktuálisak lehetnek és mindig megkapjuk mi is azt a segítséget, ami szükséges ahhoz, hogy valóban hatékonyan tudjunk dolgozni.



Itt is megragadom az alkalmat azt, hogy Elnök úrnak és a Képviselő Hölgyeknek és Uraknak megköszönjem az együttműködést, Főkapitány úr elment, de öneki napi szinten megköszönöm ezt az együttműködést, amit tanúsít irántunk, ő ugyan elmulasztott valamit, amit én most megtennék, hogy másodikán tartunk egy közös tűzoltó, rendőr és mentő napot – lehet, hogy majd Pápai úr, ha én nem tettem volna meg, akkor megtette volna helyettem, nagy tisztelettel hívom Önöket erre családtagjaikkal, gyermekeikkel, ismerőseikkel, mert ez egy nagyon tartalmas, látványos rendezvény lesz, mind a három szervezet bemutatja ott a képességeit, de elsősorban nyilván a gyermekeknek szól, nagy tisztelettel hívom, várom Önöket oda, ez 10 órakor kezdődik és várhatóan 14-15 óráig fog tartani.  
Nagyon szépen köszönöm a lehetőséget Elnök úr.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Ezredes úr, még mielőtt megadnám Somogyi Balázs frakcióvezető úrnak a szót én is szeretném megköszönni azt a jó együttműködést, melyet a rendőrséghez hasonlóan Önök kapcsán is tapasztalhattunk. Azt gondolom, hogy ami elhangzott a lakosság biztonságérzete segítése katasztrófhelyzetekben, vagy akár egy balesetnél a közreműködés, itt is életmentő, létfontosságú és nem is olyan régen azt gondolom, hogy az árvíz idején többek személyesen is meggyőződhattünk arról, hogy a kiemelt időszakokban is mekkora jelentőségű munkát végeznek a lakosság, illetve az itt élők érdekében, úgyhogy Önöknek is köszönjük szépen a munkáját és a jó együttműködést.  
Somogyi Balázs frakcióvezető úré a szó.

Somogyi Balázs – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr.

Csatlakozva Elnök úrhoz én is köszönöm az Igazgatóság minden munkatársának a munkáját, illetve Ezredes úr által kiemelték közül térségünk számára egyik nagyon fontos lépés volt, hogy a Pusztaszabolcsi Órsnek a létrehozása, amiért Ön is nemcsak megyei vezető, de személyesen is nagyon sokat dolgozott, ugye ez járásunk, kistérségünk északi részének, illetve a Velencei-tó térségének is az ellátását is nagymértékben segíti, gratulálok ehhez az órsnek a létrehozásához.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Egyéb kérdés észrevétel nem lévén megköszönöm a szóbeli kiegészítést, az írásos előterjesztést, valamennyi dolgozó munkáját, illetőleg mégegyszer elnézést kérek és Fülep Zoltán ezredes úrnak is köszönöm a személyes jelenléte és régi Fejér megyei ismerősről van szó mégegyszer mondom, hogy elnézést külön.

Megállapítom, hogy a közgyűlésünk további kérdés, észrevétel hiányában a mai beszámolót tudomásul vette.



3. 3. Tájékoztató az OMSZ Fejér Megyei Kirendeltségének 2014. évi működéséről

Előterjesztő: Onódi Livia  
regionális igazgató

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Tisztelettel köszöntöm Pápai Imre urat az OMSZ Fejér Megyei Kirendeltségének vezető mentőtisztjét és megkérdezem kíván-e élni szóbeli kiegészítéssel?

Pápai Imre – vezető mentőtiszt:

Köszönjük szépen a lehetőséget Igazgató asszony más irányú elfoglaltsága miatt nem tudott részt venni az ülésen, szóbeli kiegészítéssel nem élnék, ha van kérdés szívesen válaszolok.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen.

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem képviselőtársaimat kíván-e valaki hozzászólni az előterjesztéshez? Ilyet nem látok, akkor annyi tisztségem van, hogy megköszönjem az írásos beszámolót, illetve azt a munkát, amelyet Önök az előzőekhez hasonlóan a megye lakossága érdekében magas színvonalon végeznek. Köszönöm szépen.

Hozzászólás, kérdés nem lévén megállapítom, hogy a közgyűlés jelen tájékoztatót tudomásul vette.

4. 4. Tájékoztató az „Új koncepció a közétkeztetésben”

Előterjesztő: Dr. Müller Cecília  
tisztifőorvos, főosztályvezető  
Fejér Megyei Kormányhivatal  
Népegészségügyi Főosztály

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Ahogy látom szóbeli kiegészítésre kerül sor, Ön é a lehetőség.

Dr. Müller Cecília – tisztifőorvos:

Köszönöm szépen a lehetőséget.

Sok a szöveg az előadásomban, de megígértem, hogy rövid leszek. Mindenekelőtt szeretnék ebben a formában picit bemutatkozni. Én nagyon régi vagyok, de a szervezetünk, ami most a kormányhivatalnak a külső és belső integrációja révén egy picit megváltozott, arról tájékoztatnám Önöket, hogy a Népegészségügyi Főosztályként működünk tovább a Fejér Megyei Kormányhivatal berkein belül. Mi önálló főosztály maradtunk, nem integrálódott mellénk senki, ilyen formában gyakorlatilag nem nagyon változott a struktúra. Ugyanakkor a belső struktúránk az megváltozott. Két osztályszerkezetes formában működünk tovább és akkor bemutatnám kolléganőmet Belláné Apostol Máriát, aki a Közegészségügyi Osztálynak a vezetője és ebben a témában a legautentikusabb a mi szervezetünkben. A másik osztályunk pedig a Járványügyi Osztály, dr. Krisztián Erika főorvosnő vezeti, ő most nincs jelen. A járási hivataloknak pedig népegészségügyi osztályként folytatják a tevékenységüket. Három népegészségügyi osztály van a megyében Székesfehérvár és Dunaújváros három-három közigazgatási járást lát el, míg a móri népegészségügyi osztály a Móri Járási Hivatalon belül két közigazgatási járást, tehát Mórt és Bicskét látják el az április 1-jétől van így. Isten őrizzen, hogy én egy jogszabályt ismertessen Önökkel, mert az borzalmasan unalmas lenne, viszont azt gondolom, hogy annak a mondandóját, ami szeptember 1-jétől majd bevezetésre kerül, én nagyon fontosnak tartom és egy olyan újabb nagyon fontos népegészségügyi lépésnek, hogy apró szösszeneteket kiválasztanék és kiemelnék belőle.

Miért mondom ezt, az első óriási lépés véleményem szerint a nemdohányzók védelmében hozott törvény bevezetése volt. Félelmetesen hasonlít ez is ahhoz, hiszen nagyon jól tudjuk, hogy az életmód legalább 40 %-ban meghatározza az egészségi állapotunkat és az életminőségünket. Most azon belül is a táplálkozás legalább 80 %-ban összefügg azokkal a betegségekkel, amiket mi népegészségügyi betegségeknek definiálunk, tehát elsősorban a szív- és érrendszeri és a daganatos megbetegedésekkel, ami a vezető halál ok is hazánkban. A közétkeztetésnek a megreformálása az már nagyon régóta kívánatos dolog volt. Gondoljunk arra, mindnyájan szerintem voltunk napközisek, amikor bementünk a konyhába, meg az étterembe az semmivel össze nem téveszthető szag, az jött mindenből, a levesből, a mosogató rongyból, a felületekről, mindenhonnan, itt úgy gondolom, hogy tennivalónk bőven van. A bölcsődétől az érettségig van olyan gyerek, sőt van olyan több is, aki több mint 12 ezerszer étkezik a közétkeztetésből, most gondoljunk bele, tehát ez egy napi expozíció vagy hatás, ami éri a szervezetünket. Amit találtunk már korábban számos táplálkozás-egészségügyi felmérés volt és mindig azt találtuk, hogy nagyon sok a zsírtartalom, magas a cukor tartalom, magas só tartalom, kevés kalcium bevitel, kevés friss zöldség, gyümölcs bevitel, tej jellemzi ezeket a közétkeztetéseket.

Elindult egy törekvés ennek a megváltoztatása érdekében. Először az Országos Tisztifőorvos egy normatív utasítást adott ki, amit valaki elfogadta, valaki nem, igazából kötelező ereje nem volt és arra törekedtünk, hogy ezt jogszabály szinten szabályozzuk azért, hogy mindenkire nézve, országosan ez kötelező legyen.

Egy nagyon széles körű vitára is bocsátották egyébként ezt sőt eljutottunk egészen az Európai Unióig, hogy ennek a bevezetése minden szempontból biztonságos legyen, notifikációs eljárást is kértek, hogy ez mennyire elfogadható. Tudjuk jól, hogy közben segítette a kistermelői gazdaságokat is, mert a beszállítók is megváltoztak. Valóban a finom, zamatos magyar, napon termett paradicsomnak a felhasználásával. A Békés megyében Minta menza programot létrehozták és Fejér megyében is nagyon sokan önkéntesen már csatlakozta ehhez. Ez egy ilyen elő próbája tulajdonképpen ennek a jogszabály végrehajtásnak. Ugyanakkor Székesfehérváron meg már évek óta megy a Tuti menza program. Teljesen mindegy, hogy minek nevezzük ezeket, mindegyiknek egy a célja és a törekvése, hogy megfelelő minőségű és mennyiségű életkornak megfelelően táplálkozhassanak a gyerekeink.

Ami változott azok között, akik már erre a próbára adták a fejüket és csatlakozta a Minta menza programhoz kaptak a gyerekek teljes kiőrlésű pékárut, naponta friss zöldséget, több tejterméket, a kényelmi termékeket egy kicsikét háttérbe helyezték. Ezek a félkész holmik, amik általában rengeteg transz-zsírsavat tartalmaznak, ami tudjuk, hogy az érelmeszesedésnek egyik faktora. Viszont továbbra is megmaradt az a kedvezőtlen helyzet, hogy friss, egészséges, csapvíz helyett, vagy ásványvíz helyett cukros teát itatnak a gyerekekkel, a sótartalom örült magas, ide háromszorost írtunk, de ez átlag volt. Voltak olyan méréseink, hogy 8-9 szerez sótartalmat mértünk az ételekben. Ilyen sótartalmak mellett véleményem szerint az ételeknek az ízét sem lehet már érezni, csak azt, hogy sós. Egyáltalán nem felelt meg a nyersanyag-kiszabat sem az előírásoknak. Itt mutatok egy példát egy 4-6 éves korosztály, tehát egy óvodás korosztályban láthatjuk azt, hogy a szolgáltatott energia-tartalom mennyire eltérő. Az a kis zöld kalitka az a normál érték, láthatjuk, hogy az egyik ott a nyolcas az fele annyi és a kettes az a duplája, tehát teljes káosz és összevisszaság van ezen a területen. A szabályozás szükségessége az nem kérdéses. Igazából ez a jogszabály hatályba lépett, azonban az előírásait majd szeptembertől kell alkalmazni, tehát a következő évben, tanév szakaszban, vagy oktatási szakaszban már abban bízunk, hogy egészséges táplálékhoz jutnak a gyerekeink.

Ez egy jó hosszú rendelet, ígérem hogy nem mondom el. A norma szövegén túl hat mellékletet tartalmaz, úgyhogy bevallom őszintén nem lesz könnyű alkalmazni, tehát fel kell hogy készüljenek a közétkeztetők szakemberekkel, és szoftverekkel arra, hogy ezeket az előírásokat teljesíteni tudják. Itt pontosan anyag kiszabat, adagolási útmutató, szolgáltatott energia-mennyiség, tehát számos olyan tényező van bevitt kalcium tartalom, tudjuk jól, hogy mennyire fontos a növekvő szervezet, csontozat fejlődése szempontjából és ugyanakkor 10 élelmezési napra történik a számolás és egyfajta változatossági mutatót is produkálni kell, ami azt jelenti, hogy nem lehet ugyan az az étel sor 10 nap alatt, tehát ne legyen unalmas, változatos legyen az étrend.

Nyersanyag kiszabat ívet kell készíteniük a közétkeztetőknek és fel tüntetni mindent az étlapon. Ezek majd folyamatosan kerülnek bevezetésre, tehát nem elegendők ezek a fantáziánevűek, mert fogalma nincsen, hogy mit eszik szegény. Ellenőrizhető módon kell mindezt tenni, hogy a szülő is lássa, hogy mit kap a gyerek enni. A tájékoztatási kötelezettség rendkívül fontos. Pontosán előírja a jogszabály mit nem szabad alkalmazni a közétkeztetésben. Tehát cukrozott tej az nem lesz több, tejföl, tejszín a magas zsírtartalom miatt csak az étel készítéshez, önmagában nem adható, s bölcsőde étkeztetésben pedig a bő zsiradékban sült ételek egyáltalán nem találhatók fel.

Cukorra, sóra vonatkozó előírásokat némileg említettem, kihelyezni az asztalra nem szabad, mert nagyon csábítóak, külön kérésre majd, mondjuk a középiskolások körében már lehet adni, ha nagyon ragaszkodik hozzá. Ettől függetlenül mondanám azt, hogy a só csökkentés is folyamatosan fog történni, hiszen tudjuk azt, hogy nem az a cél, hogy a gyerek megkóstolja és otthagyja, mert akkor meg nem eszik, tehát egy megszokott szokást megváltoztatni nagyon nehéz, az otthonról hozott szokásokat is, tehát fokozatos csökkentés lesz és ezzel abban bízunk, hogy visszatérnek a természetes ízek. Én még emlékszem és akkor nagyon nem ragadtatom el magam és nem élek vissza az idővel, de a kicsi gyermek nyalogatja otthon a falat, tehát olyan ösztöneink vannak, amiket hoztunk magunkkal, amit nem is gondolnánk, tehát egy kalcium pótlásra igen is ösztönösen törekszik az emberi szervezet. Érdekes dolgok vannak, de erre most nincsen idő.

Zsíros húst nem szabad felhasználnunk, természetesen tiltott a szénsavas, vagy cukrozott szörp és egyéb ami értelemszerűen. Említettem, hogy nehéz lesz felkészülni, de nem lehetetlen, volt idő és van is még bőven. A diétás étkeztetést pedig mindegyik közétkeztetésben biztosítani kell. Tehát ahol nincsenek meg a feltételek, mint például glutén-mentes étrendet nagyon sok lisztérzékeny gyerekünk van már, nem beszélve a cukorbetegségről és az allergiás problémákról, ahol helyben nem adták a feltételek, ott lehetősége lesz a közétkeztetőnek arra, hogy egyéb forrásból szerezzé be, de nem utasíthatja el, tehát az a gyerek igen is ott helyben kell hogy kapjon ugyanolyan ebédet, mint a többi, csak teljesen másfajta. Ez már a mi dolgunk lesz, a járási népegészségügyi osztályok fogják ellenőrizni a rendeletnek a betartását. Mi már rendelkezünk azzal a szofverrel, amit a nyersanyag kiszabatok és az étlapok alapján fel tudunk dolgozni, ma is tesszük ezt a felkészülés idején, vissza tudjuk jelezni a közétkeztetőnek, hogy szembesüljön azzal, hogy van-e még teendője, vagy pedig megfelel a szabályozóknak és természetesen akkor fogunk intézkedni, ha már másképpen nem megy, mindezt őértük tesszük. Köszönöm szépen, hogy lehetőséget kaptam.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Tisztifőorvos Asszony. Megnyitom a napirend feletti vitát, megkérdezem van-e valakinek kérdése, észrevétele? Balogh Zoltán képviselő úr a szó.

Balogh Zoltán – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr.

Tisztelt Közgyűlés!

Köszönjük Főorvos asszonynak a koncepció bemutatását, viszont egy kérdésem mégis volna. Az egészségügyi hatásokon kívül más hatásokról készült-e valamilyen tanulmány, ugyanis az a tapasztalat azoknál az intézményeknél, akik már beléptek ebbe a programba, hogy sajnos a gyerekek, ahogy a Főorvos asszony is említette nem álltak át erre az étkezésre, vagyis a szervezetük nem állt át erre az étkezésre és nem eszik meg azokat az ételeket, amit ezekben az óvodákban, illetve iskolákban kapnak és lényegében éheznek egész nap, délután hazamennek és utána estig lényegében nem csinálnak mást, mint esznek. Ez főleg azokra a gyermekekre igaz, akik óvodában, illetve alsó tagozatos iskolákba járnak, hisz ők minimum háromszor étkeznek az intézményben. Köszönöm.



Dr. Müller Cecília – tisztifőorvos:

Felmérést nem készítettünk, de ismerjük a problémát. Ez egy másik szakterületünknek a feladata lesz, számunkra is egy nagy kihívás ez, egészségfejlesztési, nevelési tevékenységgel készülünk. Kimegyünk az óvodákba, építettünk már kisvonalot, répaszeletekből, meg fűtyűlőt, meg mindent és azt nagy élvezettel fogyasztották el a gyerekek és akkor már kérték is. Dinnyéből kerekét, meg mindenfélét, tehát a természetes ízeknek az ismerete. Egyébként a nyers zöldség az meg alapvetően ugyanolyan fontos. Ugyanakkor tervezzük megcélozni a nagymamákat is, mert otthonról hozza az ember ..., mert bizony nagyon finom a jó bő zsírban sült fánk, meg rántott hús, meg... ehhez vagyunk hozzászokva, tehát ugyanakkor ki kell hogy vigyük a kertbe a gyereket, ha még van ilyen, ugye az előzőekben hallottuk hogy kevés, hogy meg tudja az a gyerek és a pedagógusokkal egy nagy oktatási projekt indul egyébként az OTH kezelésében indul, de mégis úgy néz ki, hogy a NÉBIH fogja ezt vinni. Minden szinten, tehát lakosságin, a gyermekek, az ételkészítők, közétkeztetők, az ételmezésvezetők, a diétások és a hatóság. Az egész vonulatban, hogy valóban elérjük a célt és ne a ló másik oldalára essünk.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Székely Zoltán képviselő úré a szó.

Székely Zoltán – megyei képviselő:

Köszönöm szépen a szót. Főorvos asszony csak egy saját kíváncsiságomat kielégítendő kérdést szeretnék feltenni. Most nagyon jó irányt veszünk abban, hogy a vadhúst népszerűsítsük az étkezésben és ha jól hallottam a közétkeztetésben is szeretnék bevonni, gyakorló szakácsként érdekelne, hogy milyen csökkentett fűszerezéssel, vagy ne adj isten fűszerezés nélkül milyen vadhúst és hogyan lehetne bevinni, mondjuk egy óvodás korú gyermeknél, hogy az egy nagyon tartalmas és értékes étel. Köszönöm szépen.

Dr. Müller Cecília – tisztifőorvos:

Attól tartok, hogy én erre most egzakt, korrekt választ nem fogok tudni adni, mert a szakácsművészetem az kiterjed a konyhámra, illetve ismereteim pedig a szakmámra. Igazából, hogy ezt hogyan kell jól elkészíteni, akkor Ön sokkal jobban tudja mint én, de én azt gondolom, hogy az életkornak megfelelően, tehát nem biztos, hogy az óvodás gyerek fogja kezdeni enni a vadhúst, lehet, hogy ő csirkével kezdjük, vagy ami nagyon fontos, mindent nem lehet elmondani, említettem, hogy rendkívül hosszú ez a rendelet, a halételeknek a preferálása is nagyon nagy hangsúlyt kap ebben, 10 étkezési nap vonatkozásában legalább egyszer kapjon halat. Tehát a vadhúst én azt gondolom – amennyire én tudom – megfelelő pácolással lehet alkalmassá tenni, hogy az tényleg omlós legyen és ne, ettünk mindnyájan olyan marhahúsból készült vadast a napköziben, ami a csizma talpához jobban hasonlított, mint egy szelet steak-hez. Én azt gondolom, hogy konyhatechnológia kell meg akkor az Önök segítségével, hogy ez egy tényleg egy finom és kellemesen fogyasztható étel legyen.



Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm, dr. Szabadkai Tamás képviselő úré a szó.

Dr. Szabadkai Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr.

Tisztelt Közgyűlés, Főorvos Asszony!

Elnézést kérek, csak szubjektíven tudom ezt a témát megközelíteni. Ha én visszaemlékszem a kisgyerek koromtól kezdve a közétkeztetés időszakra, abban az időszakban még minket nem kellett bemutatni a zöldségeknek, meg a zöldségeket sem nekünk, tehát hogy ha zöldborsót akartunk enni és tök mindegy, hogy melyik játszótársunknak az otthonában voltunk, akkor kimentünk a konyhakertbe, kifejtettük és megettük. Ha jó minőségű húst, zöldséget, gyümölcsöt akartunk enni, akkor azt azonnal és kézzelfoghatóan elérhető volt. Tisztelettel üdvözlöm a jogszabályt, meg a jogszabályokban foglalt változásokat is, de azért nem minden a sótartalom, meg a zsírtartalomnak a csökkentése, meg abba a vitába nem akarok belemenni, hogy mire van szüksége az embernek, de az biztos, hogy nem minden. A közétkeztetésben és az ételeknek a minősége, talán kicsit fontosabb lenne. Az, hogy a közétkeztetésben ne a mindenáron nagytételben vásárló, nyilván olcsóságra törekvő nagyvállalatok lássák el ezt, hanem lehetőség szerint a helybeni háztáji, erről mindenki csak beszél, ez a jogszabály is, én nem feltétlenül érem tetten azokat a változásokat, amik a minőség irányába terelik a közétkeztetésben a folyamatokat és az adott esetben az a 10 dkg hús nem mindegy, hogy milyen minőségű akár a zsírtartalmát figyelmen kívül hagyva, vagy annak a paradicsomnak sem ugyan az az íze, hogy ha akárhol veszem meg és ebben még a kis zöldséges sem kivétel, mert ő is nagyban szerzi be, vagy pedig a háztájiból, teljesen más az íz világa. Azok a gyerekek, akik most nagyon nem örülnek a változásoknak, mert érzékelik, lehet, hogy nem azzal van a bajuk, hogy kevesebb a só benne, meg kevesebb a zsír benne, hanem egész egyszerűen az alapanyagoknak a minősége nem olyan, ami megfelelő és megenné azt az ételt, ha az megfelelő lenne. Javaslatom szerint ebben az irányban lenne szükséges elmenni, nyilván ez sok mindent érint jogszabályváltozást, gondolkodás módot, viszont erre is kell törekedni a gyakorlatban. Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen.

Dr. Müller Cecília – tisztifőorvos:

Teljes mértékben egyetértünk, biztos, hogy ez egy lépésről lépésre végrehajtható folyamat lesz, cél egyébként, hogy az őstermelők által termelt, sőt kilométerben is megállapították pont azért, hogy a minőség-romlás ne következzen be, genetikailag módosított paradicsommal focizni lehet, de azzal ami kint a napon érett a kertben annak meg van ... ha leteszem a konyhában, akkor az megrohad egy-két nap alatt, mert az a dolga neki, tehát az a normális. Az őstermelői bevonás és gondolkodás az egyértelműen megindult a kamarákkal történt egyeztetés fázisában van, szeretnénk ezt majd mindenképpen motiválni.

Minderről tényleg nem tudok beszámolni ilyen rövid idő alatt, ezek csak kiemelt szösszenetek voltak, de ehhez szorososan tartozik amit említett, hogy az étkezési kultúrát is szeretnénk ezzel, hogy elfogyassza, hogy leüljön, hogy megegye, hogy legyen a két tanóra között annyi szünet, hogy normálisan tudjon táplálkozni, tehát nagyon sok tényező történet ez úgy gondolom hogy valahol el kell indulni.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Sebestyén Éva képviselő asszonyé a szó.

Sebestyén Éva – megyei képviselő:

Köszönöm szépen.

Én is csak kiegészítést szeretnék tenni. Tamás képviselőtársam elmondott egy csomó mindent amit jegyzeteltem. Én napközisként dolgozom a cecei általános iskolában, tehát minden nap kísérem a gyerekeket ebédelni, úgy hogy tudok sok minden tapasztalatot mondani.

Nálunk minden nap kapnak gyümölcsöt a gyerekek és benne vagyunk a pusztaszabolcsi tejprogramban is, úgyhogy tejet is kapnak. Hát sajnálatos módon csak a gyerekeknek kb. a 70 %-a kért tejet, kakaót azt mindegyik kérne egyébként hétfőnként kakaó van, a tejet kevesebben. Mostanában úgy oldjuk meg, hogy viszünk egy doboz por kakaót, úgyhogy így többen is isszák a tejet, kicsit csalósan. A helyi konyhával kapcsolatban nálunk sajnos most már jobb eset, mert Vajtáról, tehát 4 kilométerről kapjuk, de éveken át Dunaújvárosból kaptuk az ebédet, ami szerintem egyáltalán nem jó megoldás, 40-50 kilométerről hordani, úgyhogy jó lenne, ha majd a későbbiek folyamán esetleg ilyen pályázati lehetőségek a helyi konyhával kapcsolatban is lennének országosan, mert szerintem a startmunka program által megtermelt zöldségeket, gyümölcsöket igen jól fel tudnánk használni a helyi konyhán, ahogy volt is annak idején, amikor mi jártunk iskolába és óvodába. Most egy zöldség – nem tudom pontosan a program nevét – most hozták a héten először zöldséget, uborkát kaptunk, zellert, sárgarépát és retket, vákuum csomagolásban. Na hát az nem frissen volt csomagolva az ezer százalék, egyébként szeretik a gyerekek a retket, az uborkát, a zellerből senki nem evett egy falatot sem és ezt is jó lenne a helyieken keresztül, tehát nem az autó hozná oda nekünk fél egykor, hogy most adjuk oda, mert ezt most ki kell osztani. Amikor akkor megyünk ebédelni, akkor délután nagy része a gyerekeknek nem hoz szendvicset, tehát eleve nem hoznak szendvicset sokan, sajnos, hanem péksüteményt, de egyre többen már azért kezdünk már leszokni a helyi boltos, mozgó boltos péksüteményes dolgokról, már mint a gyerekek, tehát azért már hoznak szendvicset, de délutánra biztosan nem marad szendvics, maximum rágcsálni valót esznek délután, úgyhogy akkor már nem tudjuk kiosztani a zöldséget, nem tudom, hogy ez a program hogy fog alakulni, vagy milyen kereten belül, mert még kezdetleges ahogy hallottam. Ezzel kapcsolatban annyit gondoltam, hogy láttam az előbb felírva, hogy 2015. november 1-jétől a 3 év felett csak 1,5 %-os tej adható, úgy tudom, hogy a pusztaszabolcsi az több jelenleg ugye? Szerintem most is van az autóban nálam papír a doboz tetejéről, amit gyűjtök az udvaron, szerintem már most is több, gondolom, akkor a programon belül változni fog.

Dr. Müller Cecília – tisztifőorvos:

Nem tudom megmondani, hogy annak mennyi a zsírtartalma, itt csökkentett egyébként még vita tárgyát képezi, mert ebben a szakemberek is vitatkoznak, hogy egy lefejt tejnek 4 -5 %-os zsírtartalma van normál esetben. Itt lehet, hogy egy kicsit el tudom képzelni, hogy változni fog még, mert a zsírban oldódó vitaminok a tejben természetesen tartalmazza a D vitamint és a tejszírt együtt. Annak a felszívódása valószínűleg sokkal jobb, mint hogyha szintetikus vitaminokat viszek be, nem valószínű, biztosan sokkal jobb.

Sebestyén Éva – megyei képviselő:

Még annyit írtam itt fel, a helyi konyhában bár ez már nem függ össze, még szembe járunk egy régi iskolaépületbe ebédelni, de felváltva a 40-50 gyerekekkel és 15 percünk van rá kb., szünetekben, illetve óra közben, lyukasóra, vagy olyan órából amiből sajnos testnevelés, vagy ami a hatodik óra éppen abból kell elcsípnünk az időt, úgyhogy ez nagyon nem jó megoldás ez az étkeztetés, de egyelőre így tudjuk megoldani, úgyhogy reméljük, hogy majd lesz bővítésre és akkor egy helyi konyha, a helyiskola épületén belül, illetve hozzáépítve az megoldja majd ezt a gondot és akkor mondjuk egy 160 gyerek egyszerre le tud ülni ebédelni. Köszönöm szépen.

Dr. Müller Cecília – tisztifőorvos:

Én pedig nagyon köszönöm a tapasztalatokat, mert ezeket nekünk össze kell gyűjteni. Én úgy gondolom, hogy minden csak annyira működik, amennyit meg tudunk valósítani belőle és amire reális. Én elég idős vagyok már ahhoz, hogy emlékszem még arra a jó magyar jogszabályra, ami az óvodák szintjéig csak a helyben főzést engedte meg. Aztán kezdődött a jó sok kiszervezés és akkor minden a feje tetejére állt. Én látok talán egy rendeződési lehetőséget talán ebben.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Tisztifőorvos Asszony a beszámolót és a szóbeli kiegészítést. Egyes képviselőtársaim teljesen meg is éheztek itt az elhangzott beszélgetés alatt és már mákos tésztát emlegetnek. Köszönjük szépen a munkájukat és a szervezeti változást követően is továbbra is számítunk Önökre. Köszönöm szépen.

További kérdés, észrevétel nem lévén megállapítom, hogy a közgyűlésünk a mai tájékoztatást tudomásul vette. Köszönjük az elvégzett munkát.

5. 10. Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítására

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Dr. Sükösd Tamás elnök úré a szó.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr. A költségvetés módosítása kapcsán egy módosító javaslatot tennék, egy konkrét módosító javaslatot tennék. Ebben a vonatkozásban azt gondolom, hogy a legegyszerűbb az lesz, hogy az írásos anyagot röviden felolvasom, nem improvizálok.

Mint Önök előtt is ismert Tisztelt Képviselőtársaim a 2014-2020-as – az Európai Unió által elfogadott – költségvetési ciklusban komoly fejlesztési lehetőségek előtt állunk, mellyel kapcsolatos felelősségteljes döntések meghozatala – beleértve a kitűzött fejlesztési célok eléréséhez szükséges források feletti rendelkezési jogot is – a megyei önkormányzatok hatáskörét képezi. Az ezzel kapcsolatos feladatok előkészítése, a megyén belüli különböző szintű elképzelések, érdekek koordinálása, a megyei jogú városok, a városok és a községek polgármestereivel történő egyeztetések lebonyolítása, a döntés-előkészítési folyamat szervezése a Fejér Megyei Közgyűlés Elnökének jelentős feladatnövekedésével jár együtt.

A közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló jogszabály, illetve ennek módosítása ugyanakkor lehetővé teszi, hogy a jelentős feladatnövekedés, illetve a döntések végrehajtásának felelőssége a közgyűlés elnöke illetményének változásában is kifejezésre jusson. A Kttv. jelenleg hatályos paragrafusa a polgármester (közgyűlés elnök) foglalkoztatási jogviszonyára ugyanis alkalmazni rendeli ugyanezen törvény 224. §-át, melynek (3) bekezdése szerint az alapilletmény legfeljebb 30 %-kal megemelhető, melynek megállapítása a közgyűlés, mint a munkáltatói jogkör gyakorlójának hatásköre.

A Fejér Megyei önkormányzat és Szervei 10/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelettel elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatának (SZMSZ) 53. § (1) bekezdése szerint a közgyűlés elnöke illetményének megállapítására a Pénzügyi, Jogi és Fejlesztési Bizottság tesz javaslatot.

A közgyűlés elé kerülő előterjesztések, nevezetesen a beszámoló és a költségvetés módosítására irányuló rendelet-tervezetek számadatai alapján az illetményemeléshez szükséges forrás rendelkezésre áll, az a 2014. évi költségvetés végrehajtása során képződött pénzmaradvány terhére átcsoportosítható, ezért javaslatot teszek 2015. május 1-jétől a közgyűlés elnöke illetményének a jogszabályi lehetőség szerinti 30 %-kal történő eltérítésére, valamint költségterítésének megállapítására az alábbiak szerint:

havi illetmény	875 017
nyelvvizsga pótléka 60 %	23 190
nyelvvizsga pótléka 30 %	11 595
Összesen	909 802
Összesen kerekítve	909 800
Költségtérítés	136 470



A bizottság a javaslatot így fogadta el többségi döntéssel és ajánlja elfogadásra lefogadásra a testületnek is.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Elnök úr, megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van módosító javaslata, hozzászólása? Ilyet nem látok, jelzem a Tisztelt Közgyűlés felé, hogy személyem tekintetében érintettség merül fel a napirend kapcsán, indítványozom a döntéshozatalból való kizárásról való szavazást, aki a pénzügyi bizottság javaslatában foglalt módosító javaslat kapcsán személyes érintettségem vonatkozásában kizárásomról szeretne dönten, kérem igennel szavazzon. Szavazzunk most.

### SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy a közgyűlés 0 igen, 13 nem és 2 tartózkodás mellett személyemet a szavazásból nem zárta ki. (3 fő megyei képviselő nem szavazott)

### **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 45/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

#### **a közgyűlés elnökének döntéshozatalból történő kizárásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés az érintettség okán dr. Molnár Krisztiánt, a Fejér Megyei Közgyűlés elnökét az elnök illetményének és költségétérítésének megállapítása tekintetében nem zárta ki a szavazásból.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk elsőként a bizottság kiegészítő javaslatáról, az elnök illetményének 30 %-kal történő eltérítéséről, mely alapján az elnök illetménye 2015. május 1-jétől bruttó 909.800 Ft/hó összeg. Kérem szavazzunk.

### SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a közgyűlés 14 igen, 0 nem és 3 tartózkodással a javaslatot elfogadta. (1 fő megyei képviselő nem szavazott)

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
46/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Fejér Megyei Közgyűlés elnökének illetményéről**

A Fejér Megyei Közgyűlés a közgyűlés elnöke illetményének 30 %-kal történő eltérítéséről döntött és annak összegét 2015. május 1. napjától bruttó 909.800,-Ft/hó összegben állapítja meg.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk költségtérítéséről 2015. május 1-jétől bruttó 136.470,-Ft/hó összeg az elnök vonatkozásában. Kérem szavazzunk.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a közgyűlés 12 igen, 0 nem és 6 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadta.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
47/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Fejér Megyei Közgyűlés elnökének költségtérítéséről**

A Fejér Megyei Közgyűlés a közgyűlés elnöke költségtérítését 2015. május 1. hatállyal bruttó 136.470,-Ft/hó összegben állapítja meg.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Most pedig kérem szavazzunk a rendelettervezet egészéről, nyilván figyelembe véve az illetmény és költségtérítés előbb vonatkozó döntéseit. Kérem szavazzunk.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy a közgyűlés 12 igen, 0 nem és 6 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadta.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
3/2015. (IV.30.)  
önkormányzati rendelete**

**A Fejér Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II. 5.)  
önkormányzati rendelet módosításáról**

*(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

6. 9. Beszámoló a Fejér Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Dr. Sükösd Tamás elnök úré a szó.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr.

Tisztelt Közgyűlés!

A bizottság ezen előterjesztést is megtárgyalta és elfogadását javasolja azzal, hogy az elfogadott költségvetési rendelet módosítására tekintettel, az elnöki illetményemelés fedezetét képező előirányzat összegével a jelen beszámoló 6. számú melléklete (amely a pénzmaradvány 2015. évi költségvetés felosztását tartalmazza) pontosításra kerüljön. Köszönöm.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm Elnök úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán?

Ilyet nem látok, kérem elsőként szavazzunk a pénzmaradvány felosztásának az előbb elhangzott módosításáról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy a közgyűlés 15 igen, 0 nem és 3 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadta.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
48/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a pénzmaradvány felosztásával összefüggő indítványról**

A Fejér Megyei Közgyűlés az elfogadott költségvetési rendelet módosítására tekintettel, az elnöki illetményemelés fedezetét képező előirányzat összegével a beszámoló 6. számú melléklete (amely a pénzmaradvány 2015. évi költségvetés felosztását tartalmazza) módosításával összefüggő indítványt elfogadta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Most pedig kérem szavazzunk a rendelet-tervezet egészéről, az elfogadott módosítás figyelembe vételével. Kérem szavazzunk.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy a közgyűlés 14 igen, 0 nem és 4 tartózkodás mellett a rendelet-tervezetet elfogadta.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
4/2015. (IV.30.)  
önkormányzati rendelete**

**a Fejér Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról**

*(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

7. 5. **Javaslat a Székesfehérvári Törvényszék és a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság ülnökeinek megválasztására**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke



Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Tájékoztatam Önöket, hogy a napirend kapcsán egy jelölt sem kérte a zárt ülés tartását, ezért tudjuk a mai napirendet nyilvános ülés keretében megtárgyalni.

Tájékoztatam továbbá Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy az előterjesztésben a Székesfehérvári Törvényszék jelöltjei között szereplő Schmidt Tünde Erika jelöltet időközben a dunaújvárosi közgyűlés ülnöknek megválasztotta, így róla nem kell szavaznia a közgyűlésnek.

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán?

Köszönöm, kérdést, hozzászólást nem látok, megyei jegyző úr jelzi időközben, hogy György Istvánnának, a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság ülnök jelöltjének a mai napig a jogszabályban előírt erkölcsi bizonyítványa, büntetlen előélet igazolása nem érkezett meg, így a róla szintén nem tudunk szavazni a mai napon.

A szavazás megkezdése előtt a közgyűlésnek meg kell határoznia a döntési folyamatot, melyre az alábbiak szerint teszek javaslatot.

- Javaslom, hogy az előterjesztésben szereplő valamennyi jelöltről bíróságoként szavazzon a testület.
- A Székesfehérvári Törvényszék tekintetében legfeljebb 10, a fiatakorúak büntetőügyében eljáró bíróság tekintetében legfeljebb 4 és a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság tekintetében 30 jelöltre lehet igennel szavazni.
- Amennyiben a megválasztható számú ülnöknél többre érkezik igen szavazat, abban az esetben a szavazást meg kell ismételni valamennyi, az adott bírósághoz tartozó jelölt tekintetében.

Megkérdezem van-e más döntési javaslat, metódusra másik javaslat? Ilyet nem látok, akkor kérem szavazzunk az ismertetett szavazási folyamatról.

## SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy a közgyűlés 17 igen egyhangú szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a szavazás rendjét elfogadta. ( 1 fő megyei képviselő nem szavazott.)

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
49/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**döntési folyamat meghatározásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés a Székesfehérvári Törvényszék és a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság ülnökeinek megválasztásával kapcsolatos döntési folyamatot az alábbiak szerint határozta meg:

- Az előterjesztésben szereplő valamennyi jelölről bíróságokként szavaz a testület.
- A Székesfehérvári Törvényszék tekintetében legfeljebb 10, a fiatalkorúak büntetőügyében eljáró bíróság tekintetében legfeljebb 4 és a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság tekintetében 30 jelöltre lehet igennel szavazni.
- Amennyiben a megválasztható számú ülnöknél többre érkezik igen szavazat, abban az esetben a szavazást meg kell ismételni valamennyi, az adott bírósághoz tartozó jelölt tekintetében.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem kezdjük meg a szavazást. Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy valamennyi döntés minősített többséget igényel. Elsőként a Székesfehérvári Törvényszék ülnökjelöltjeiről fogunk szavazni.

Felhívom a figyelmet, hogy legfeljebb 10 jelöltre lehet igennel szavazni. A kizárásokat követően számításaim szerint 10, tehát pont 10 jelölt van és 10 helyünk van.

Horváth András frakcióvezető úré ügyrendben a szó.

Horváth András – megyei képviselő:

Elnök úr azt szeretném kérdezni, hogy ahol megegyezik a jelöltek száma a megválasztható személyek számával, ott kell-e külön név szerint szavazást elrendelni, vagy lehet csomagban?

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Jegyző úr javaslatát elfogadom, külön szavazunk mindenkiről, minden külön névre szóló határozat születik, egyebekben az eljárás rendjét ebben állapítottuk meg egy szavazásban. Kérem, hogy kezdjük meg a szavazást, remélem gyorsan haladunk. Első jelölt dr. Werger Marianna, kérem szavazzunk.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 18 egyhangú igennel elfogadásra került.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
50/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Törvényre ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés dr. Werger Mariannát a Székesfehérvári Törvényszékre ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Farkasné Szagri Zsuzsanna.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy szintén 18 egyhangú igen, támogatást nyert.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
51/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Törvényre ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Farkasné Szagri Zsuzsannát a Székesfehérvári Törvényszékre ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Palkovits László, kérem szavazzunk.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy szintén 18 egyhangú igen szavazat.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
52/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Törvényre ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Palkovits Lászlót a Székesfehérvári Törvényszékre ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Gelénesi György, kérem szavazzunk.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 18 egyhangú igen szavazat.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
53/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Törvényre ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Gelénesi Györgyöt a Székesfehérvári Törvényszékre ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Dr. Jónás Lászlóné, kérem szavazzunk.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy szintén 18 igen, 0 nem, 0 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
54/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Törvényre ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés dr. Jónás Lászlónét a Székesfehérvári Törvényszékre ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Bognár Miklósné, kérem szavazzunk.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 18 egyhangú igen szavazat.



**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
55/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Törvényre ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Bognár Miklósnét a Székesfehérvári Törvényszékre ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Timár Istvánné, kérem szavazzunk.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm, szintén 18 igen, 0 nem, 0 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
56/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Törvényre ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Timár Istvánnét a Székesfehérvári Törvényszékre ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Frank Brigitta személyének vonatkozásában.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy szintén 18 egyhangú igen.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
57/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Törvényre ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Frank Brigittát a Székesfehérvári Törvényszékre ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Jóvári Györgyné személye vonatkozásában.

### SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy szintén 18 egyhangú igen.

### **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 58/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

#### **a Székesfehérvári Törvényre ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Jóvári Györgynét a Székesfehérvári Törvényszékre ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Végül szavazzunk Szabó Sándor személyéről.

### SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. 18 egyhangú igen, összességében megállapítom, hogy a Székesfehérvári Törvényszékre az alábbi személyeket választotta meg közgyűlésünk: dr. Werger Marianna, Farkasné Szagri Zsuzsanna, Palkovits László, Gelénesi György, dr. Jónás Lászlóné, Bognár Miklósné, Timár Miklósné, Frank Brigitta, Jóvári Györgyné, valamint Szabó Sándor.

### **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 59/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

#### **a Székesfehérvári Törvényre ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Szabó Sándort a Székesfehérvári Törvényszékre ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Ezt követően kérem szavazzunk a fiatalkorúak büntetőügyében eljáró bíróság ülnökeiről:

Itt legfeljebb 4 jelöltre szavazhatunk és 5 javaslatunk van.

Kérem kezdjük meg a szavazást, első személyünk Lengyel Istvánné személye, kérem szavazzunk.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 12 igen, 0 nem és 4 tartózkodás mellett meg van a minősített többség. (2 fő megyei képviselő nem szavazott)

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
60/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a fiatalok büntetőügyében eljáró bíróságra ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Lengyel Istvánnét a fiatalok büntetőügyében eljáró bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Következő jelöltünk Kanczlerné Horváth Melinda, kérem szavazzunk.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 18 egyhangú igen szavazat.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
61/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a fiatalok büntetőügyében eljáró bíróságra ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Kanczlerné Horváth Melindát a fiatalok büntetőügyében eljáró bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Cserbán Zsanett a következő jelölt, kérem szavazzunk.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy szintén 18 egyhangú igen szavazat.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
62/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a fiatalok büntetőügyében eljáró bíróságra ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Cserbán Zsanettet a fiatalok büntetőügyében eljáró bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Demeter Zoltán, kérem szavazzunk.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 18 egyhangú igen szavazat.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
63/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a fiatalok büntetőügyében eljáró bíróságra ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Demeter Zoltánt a fiatalok büntetőügyében eljáró bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Óze Tibor személyéről.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 5 igen, 1 nem és 12 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
64/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**fiatalok büntetőügyében eljáró bíróság ülnökeinek megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés nem választotta meg Óze Tibort a fiatalok büntetőügyében eljáró bíróságra ülnöknek.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Ennek eredményeként a fiatalok büntetőügyében eljáró bíróságra Lengyel Istvánné, Kanczelné Horváth Melinda, Cserbán Zsanett és Demeter Zoltán kerültek delegálásra közgyűlésünk által.

Végül kérem szavazzunk a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság ülnökjelöltjeiről. Itt legfeljebb 30 jelöltre szavazhatunk, 36 jelöltünk van összességében azzal, hogy Jávári Györgyné kikerült a listából, hiszen őt a másik ülnök vonatkozásában delegálta, illetve megválasztotta a közgyűlés.

Első körben kérem szavazzunk Perczes László személyéről.

### SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm, 18 egyhangú igen.

#### **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 65/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

#### **a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Perczes Lászlót a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Mihályiné Bicz Teréz, kérem szavazzunk.

### SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm, szintén 18 egyhangú igen.

#### **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 66/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

#### **a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Mihályiné Bicz Terézt a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.



Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Pálmai József, kérem szavazzunk.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Szintén 18 egyhangú igen.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
67/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Pálmai Józsefet a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Makk Elemér vonatkozásában szavazzunk.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm, megállapítom, hogy 15 igen, 0 nem és 3 tartózkodás mellett kapta meg a minősített többséget a jelölt.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
68/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Makk Elemért a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Csapó Zsuzsanna Anna, kérem szavazzunk.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 16 egyhangú igen, 0 nem és 0 tartózkodás. (2 fő megyei képviselő nem szavazott)

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
69/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Csapó Zsuzsanna Annát a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Igari Imre személyéről kérem szavazzunk.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 17 egyhangú igen, 0 nem és 0 tartózkodás. (1 fő megyei képviselő nem szavazott)

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
70/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Igari Imrét a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Dr. Tartjányiné Balázs Katalin Ildikó, kérem szavazzunk.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 18 egyhangú igen.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
71/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés dr. Tarjányiné Balázs Katalin Ildikót a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Dubiczné Mile Katalin személyéről szavazzunk.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 18 egyhangú igen szavazat.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
72/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Dubiczné Mile Katalint a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Szabó Szilvia személyéről kérem szavazzunk.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Szintén 18 egyhangú igen.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
73/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Szabó Szilviát a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Palkovics László személyéről kérem szavazzunk.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy szintén 18 egyhangú igen.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
74/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Palkovics Lászlót a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kertészné dr. Tuska Tünde személye vonatkozásában szavazzunk.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 17 igen egyhangú szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a közgyűlés (1 fő megyei képviselő nem szavazott).

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
75/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Kertészné dr. Tuska Tündét a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Győri Gábor János személyéről.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 6 igen, 0 nem és 12 tartózkodás mellett nem kapta meg a minősített többséget.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
76/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság ülnökeinek  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés nem választotta meg Győri Gábor Jánost a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Szavazzunk Kiss István Zsoltné személyéről.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 17 igen, 1 nem és 0 tartózkodással döntött a közgyűlés.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
77/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Kiss István Zsoltnét a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Schweibert Jánosné személyéről.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 17 egyhangú igennel döntött a közgyűlés (1 fő megyei képviselő nem szavazott).

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
78/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Schweibert Jánosnét a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.



Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Lőrincz Károlynéről kérem szavazzunk.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 17 igen, 0 nem és 1 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
79/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Lőrincz Károlynét a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Tóth Eszterről.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 18 egyhangú igen.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
80/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Tóth Esztert a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Wágner Tamásné személyéről.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 18 egyhangú igen.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
81/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Wágner Tamásné a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Jóvári Györgynéről nem kell szavaznunk. Kérem szavazzunk Laki Gyula Csabánéről.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 16 igen, 0 nem és 2 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
82/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Laki Gyula Csabánét a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Lukácsné Gaszner Ágnes személyéről.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 14 igen, 1 nem és 3 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
83/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Lukácsné Gaszner Ágneszt a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Kertészné Piber Éva személyéről.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 16 igen és 2 tartózkodás, 0 nem szavazat.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
84/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Kertészné Piber Évát a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Budai Barbaráról.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 16 igen, 0 nem és 2 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
85/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Budai Barbarát a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Buda Attiláról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 16 igen, 0 nem és 2 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
86/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Buda Attilát a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Demeterné Lőrinc Éva személyéről.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 17 igen, 0 nem és 1 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
87/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Demeterné Lőrinc Évát a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Karóczkay Zsófia személyéről.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 16 igen, 0 nem és 2 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
88/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Karóczkay Zsófiát a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Nagyné Jávor Alojzia személyéről.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 15 igen, 0 nem és 2 tartózkodás (1 fő megyei képviselő nem szavazott).

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
89/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Nagyné Jávor Alojziát a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Fuják Csabáné személyéről.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 17 igen, 0 nem, 1 tartózkodás.



**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
90/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Fuják Csabánét a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk György Istvánné személyéről.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Bocsánat nekem a forgatókönyvemben plusz személy van, gondolom ő az, aki az erkölcsit nem nyújtotta be.

Kérem szavazzunk újra Tóth Magdolna személye vonatkozásában.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 17 igen, 0 nem és 1 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
91/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Tóth Magdolnát a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Rengné Csenda Zsuzsanna személyéről, kérem szavazzunk.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 14 igen, 0 nem és 4 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
92/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Rengné Csenda Zsuzsannát a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Joó Tibor személyéről.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 4 igen, 0 nem és 13 tartózkodás nem kapta meg a minősített többséget (1 fő megyei képviselő nem szavazott).

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
93/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság ülnökeinek  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés nem választotta meg Joó Tibort a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Kerekes Éva Erzsébet személyéről.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 5 igen, 0 nem és 13 tartózkodással nem kapta meg a minősített többséget.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
94/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság ülnökeinek  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés nem választotta meg Kerekes Éva Erzsébetet a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk Antalvári Istvánné személyéről.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 14 igen, 0 nem és 4 tartózkodással megkapta a minősített többséget.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
95/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Antalvári Istvánnét a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Őze Tibor vonatkozásában kell szavoznunk, kérem szavazzunk.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 2 igen, 0 nem, 16 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
96/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság ülnökeinek  
megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés nem választotta meg Őze Tibort a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Kérem Szamosi Szilvia személyéről szavazzunk.

### SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 14 igen, 0 nem és 4 tartózkodás mellett megkapta a minősített többséget.

### **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 97/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

#### **a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Szamosi Szilviát a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Végezetül kérem szavazzunk Farkas Ottó Miklósné személyéről.

### SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 12 igen, 0 nem és 6 tartózkodás mellett megkapta a minősített többséget.

### **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 98/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

#### **a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Farkas Ottó Miklósnét a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra ülnöknek megválasztotta.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Megkérem Megyei jegyző urat, ismertesse az első kör eredményét.

Dr. Kovács Zoltán – megyei jegyző:

Köszönöm a szót.

Tisztelt Elnök úr, Tisztelt Közgyűlés!

Akkor ismertetném, hogy a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra 30 főt választott meg a közgyűlés. A megválasztott ülnökök neveit olvasom fel Pecz László, Mihályiné Biczi Teréz, Pálmai József, Makk Elemér, Csapó Zsuzsanna Anna, Igari Imre, dr. Tarjányiné Balázs Katalin Ildikó, Dubiczné Mile Katalin, Szabó Szilvia, Palkovics László, Kertészné dr. Tuska Tünde, Kiss István Zsoltné, Schweibert Jánosné, Lőrincz Károlyné, Tóth Eszter, Wágner Tamásné, Laki Gyula Csabáné, Lukácsné Gaszner Ágnes, Kertészné Piber Éva, Budai Barbara, Buda Attila, Demeterné Lőrinc Éva, Karóczkay Zsófia, Nagyné Jávor Alojzia, Fuják Csabáné, Tóth Magdolna, Rengné Csenda Zsuzsanna, Antalvári Istvánné, Szamosi Szilvia és Farkas Ottó Miklósné. Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen jegyző úr.

8. 6. **Javaslat a Fejér Megyei Közgyűlés Elnökének a Fejér Megyei Balesetmegelőzési Bizottság társelnöki tisztségére történő delegálására**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Megadom a szót dr. Sükösd Tamás elnök úrnak.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr.

Tisztelt Közgyűlés!

A bizottság egyhangú szavazattal fogadta el az előterjesztést és ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek is.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Elnök úr, megkérdezem, miután megnyitom a napirend feletti vitát, megkérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele? Ilyet nem látok.

Kérem szavazzunk a határozati javaslatról.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy a közgyűlés 18 egyhangú igennel 0 nem és 0 tartózkodás mellett a határozatot elfogadta.



**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
99/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a Fejér Megyei Közgyűlés Elnökének a Fejér Megyei Balesetmegelőzési  
Bizottság társelnöki tisztségére történő delegálásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat a Fejér Megyei Közgyűlés Elnökének a Fejér Megyei Balesetmegelőzési Bizottság társelnöki tisztségére történő delegálására” című előterjesztést.

A közgyűlés a Fejér Megyei Balesetmegelőzési Bizottság társelnökének dr. Molnár Krisztián urat, a Fejér Megyei Közgyűlés elnökét delegálja.

A megbízatás visszavonásig, de legfeljebb a közgyűlés megbízatásának időtartamáig szól.

**Felelős:** Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

**Határidő kiértékelésre:** 2015. május 15.

9. 7. **Javaslat az M8 Térségi Fejlesztési Tanácsba történő delegálásra**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Tisztelt Közgyűlés!

Elnökként a képviselőtestület részéről jómagam Somogyi Balázs megyei képviselőt javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, tekintettel arra, hogy ő az előző ciklusban ezt a feladatot ellátta.

Megkérdezem Somogyi Balázs megyei képviselő urat, hogy elvállalja-e a jelölést?

Somogyi Balázs – megyei képviselő:

Tisztelt Elnök úr!  
Köszönöm a jelölést, vállalom.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Képviselő úr.

Megkérdezem dr. Sükösd Tamás elnök urat, a bizottság hogyan foglalt állást ebben a kérdésben.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Tisztelt Közgyűlés!

A bizottság is Somogyi Balázs delegálását javasolja a közgyűlésnek egyhangú szavazattal.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, megkérdezem a Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye, egyéb személyi javaslata?

Ilyet nem látok, akkor kérem szavazzunk Somogyi Balázs megyei képviselő delegálásáról az M8 Térségi Fejlesztési Tanácsba.  
Kérem szavazzunk.

## SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a közgyűlés 18 egyhangú igen szavazattal Somogyi Balázs képviselőtársunkat delegálta az M8 Térségi Fejlesztési Tanácsba.

### **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 100/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

#### **az M8 Térségi Fejlesztési Tanácsba történő delegálásról**

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat az M8 Térségi Fejlesztési Tanácsba történő delegálásra” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A közgyűlés a Fejér Megyei Önkormányzat részéről a Tanácsba tagként Somogyi Balázs megyei képviselőt delegálja.
- 2.) A közgyűlés felkéri elnökét és a „8-as főút” Térségi Fejlesztési Tanács tagságába delegált képviselőjét, hogy a közgyűlés álláspontját a tanácsban képviseljék.
- 3.) A delegált tag megbízatása visszavonásig, de legfeljebb a közgyűlés megbízatásának időtartamáig szól.

**Felelős:** Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

**Határidő:** 2015. május 15.

10. 11. **Javaslat az államháztartáson kívüli források átvételének és átadásának szabályairól szóló rendelet elfogadására**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Dr. Sükösd Tamás elnök úré a szó.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Tisztelt Közgyűlés!

A bizottság egyhangú szavazattal ajánlja elfogadásra a rendelet-tervezet a közgyűlésnek.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Elnök úr.

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem van-e kérdés, észrevétel az előterjesztés kapcsán?

Ilyet nem látok, kérem szavazzunk a rendelet-tervezetről.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy a közgyűlés 18 egyhangú igen szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
5/2015. (IV.30.)  
önkormányzati rendelete**

**az államháztartáson kívüli források átvételének és átadásának szabályairól**

***(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi)***

11. 12. Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2014. évi belső ellenőrzések tapasztalatairól

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Dr. Sükösd Tamás elnök úré a szó.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm Elnök úr, a bizottság egyhangú szavazattal ajánlja a belső ellenőri jelentését elfogadásra a közgyűlésnek. Köszönöm.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm Elnök úr.

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem van-e valakinek kérdés, észrevétele, véleménye az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok, kérem szavazzunk.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy a közgyűlés 17 igen egyhangú szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a határozati javaslatot elfogadta. (1 fő megyei képviselő nem szavazott) Köszönöm szépen a jelenlévő Nagymihály Kálmán úr belső ellenőrnek a munkáját.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
101/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2014. évi belső ellenőrzések  
tapasztalatairól**

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta az „Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2014. évi belső ellenőrzések tapasztalatairól” című előterjesztést és a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatal 2014. évi összefoglaló ellenőrzési jelentését a benyújtott tartalommal elfogadja.

12. 8. **Javaslat Fejér megye Integrált Területi Programja (FMITP) Nemzeti Fejlesztési Kormánybizottság elé terjesztendő változatának elfogadására**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Itt jeleztem a napirendek során, hogy módosulás várható. A tegnapi nap folyamán este került csak megküldésre az irányító hatóság által is jóváhagyott, illetve ahhoz módosító véleményeket fűzött változat. Ezt az anyagot nekünk a hivattal, illetve a jelenlévő Molnár Tamás igazgató úrral, KDRFÜ-vel újra át kell dolgoznunk. Ezt követően fogjuk jövő héten az ülés elején ismertetett időpontban elfogadni a megyei ITP-t ennek az időpontja még egyszer mondom, hogy csütörtök 13 óra. Ha már a napirend szóba kerül, viszont azért kérte Jegyző urat, hogy ne vegyük le a témát a napirend keretében be szeretnék számolni a közgyűlésnek az elmúlt ülés óta ebben a témában hiszen ez az egyik legfontosabb feladata a megyének, történt változásokról, illetve történt tevékenységünkről beszámolni.

A közgyűlés november 6-án fogadta el az integrált területi program 1.0 változatát. Azóta a hivatal, illetve a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség folyamatosan dolgozik ezen az anyagon. Ezt a munkát segítette továbbá, az, hogy a Fejér Megyei Önkormányzat és Hivatala pályázaton 3937 ezer forintot nyert az ITP véglegesítésre. Ezt a pénzeszközt úgymond házon belül tartottuk, saját munkaerővel biztosítottuk ezt a munkát, amelynek ellátására ezt a pénzeszeget az önkormányzat és a hivatal megnyerte, ezzel a megyei önkormányzatnál megtakarítást realizáltunk. Időközben, amióta az utolsó közgyűlésen ezzel a témával foglalkoztunk, a tervezési módszertant és az ütemezést illetően a TOP tartalmát illetően is jelentős változások történtek. Magát a végrehajtási rendszert is módosították központilag. Erről szeretnék röviden egy két mondatot kiemelni.

Februári közgyűlésünket követően fogadta el az Európai Bizottság 2015. februárjában a területi és településfejlesztési operatív programot a TOP-ot. Ez volt az első sarokköve annak, hogy véglegesíteni tudjuk az ITP-t. Fontos szervezeti változás, hogy a tervezés átkerült a regionális fejlesztési programokért felelős irányító hatósághoz RFPIH a rövidítése ennek a szervezetnek. Szintén fontos változás, hogy a területi program, az integrált területi program elkészítéséhez az összes területi szereplő egy teljesen új útmutatót kapott, ezt 2015. februárjában kaptuk. Az új útmutató szerint átdolgozta a hivatal és a regionális fejlesztési ügynökség az ITP-t, amelynek kapcsán azért vannak fontos változások. Az első és az egyik legfontosabb változás, hogy az ITP-t a konkrét részletes projektlistát nem fogja tartalmazni, arról a listáról van szó, amelyet többször tárgyaltunk közgyűlés előtt, településekkel, kistérségekkel egyeztetünk, de természetesen ez a munka ez nem volt hiábavaló, hiszen a forrásütemezésnél és az indikátorvállalásoknál ezt fogjuk alapul venni, ez fogja az ITP megalapozását szolgálni. Ennek a projektlistának egyébként még időközben folyik a pontosítása, még mindig van beérkezett javaslat, ezt a projektlistát is zárásképpen a saját használat céljából is a következő közgyűlésünkön le fogjuk zárni.

Szintén fontos és már várható volt az előző ismereteink alapján, hogy 2015. júniusától várható a források megnyílása. Első körben a források vonatkozásában adatlap kitöltéssel fog indulni a forrásvállalás, majd ezt követően a támogatói döntés meghozatalára fog sor kerülni. Itt a megyei önkormányzat és annak elnöke fog a döntéshozatalban részt venni, illetve az irányító hatóság delegált tagja tudomásunk szerint Oláh Gábor helyettes államtitkár úr fogja felügyelni ezt a döntéshozatalt.

A Fejér Megyei Önkormányzat döntési felhatalmazása alapján a 35/2015. (II.5.) számú határozatunk alapján a közgyűlés elnöke a KDRFÜ-vel együttműködve kidolgozta és megküldte a KDRFÜ-nek a kiválasztási rendszereket. A kiválasztási rendszerek gyakorlatilag olyan alapelvek, amely a Fejér megyei TOP keret felhasználásakor a megye alkalmazni kíván. A kiválasztás szempontjánál a megnevezett alapelvek, mindjárt fel is sorolom tételesen a megállapításánál a koncepciókat vettük figyelembe, illetőleg a települési igényeket, ahogy a projektlistákban is szerepeltek. Kiemelt célunk volt a dél Fejéri térségnek a felzárkóztatása, a gazdaságfejlesztés és a munkahelyteremtés. Ezek alapján az alábbi alapelveket javasoltuk az irányító hatóságnak: illeszkedés a megyei területfejlesztési programhoz, hozzájárulás a pénzügyi egyensúly fenntartásához, hozzájárulás belső területi kiegyenlítődéshez, hozzájárulás a munkához jutás feltételeinek javításához, hozzájárulás a fejlesztések térségi hatásának erősítéséhez. Ezek a kiválasztási szempontok lesznek konkrét értékelési szempontokra részletesen lebontva.

Az RFPIH, mint irányító hatóság időközben több ízben elkészítette a megyére szánt indikátorvállalásokra szolgáló forrásfelosztást, ezt a javaslatot egy nagykiterjedésű A3-as felsorolás, egy táblázatos forma, ezt az ftp szerveren elhelyeztük, úgyhogy minden képviselő számára hozzáférhető. Ez azonban az elhelyezett anyag sem a végleges, itt több területi szereplővel egyeztetet az irányító hatóság, több körös egyeztetés van folyamatban jelenleg is. Amit sikerült én úgy értékelem, hogy pozitív irányú változtatásként már most elérnünk az a TOP 1.2. sor vonatkozásában a turizmus fejlesztési keret emelése. Ezt az előzetes települési igények alapján javasoltuk a TOP 1.4 kapcsán a bölcsőde és óvodafejlesztési keret csökkentése, gyakorlatilag itt a bölcsődei férőhelyekre vonatkozó indikátor-célértékek teljesíthetlensége volt az ok javaslatunknak, sikerült elérni a TOP 4.1. vonatkozásában az alapellátási keret emelését, a TOP 4.3. és a 5.2. vonatkozásában pedig a szociális város-rehabilitációs keret csökkentését. Jelenleg ezek az eredményeink, de mind írásban, mind szóban próbálunk további eredményeket elérni. Az utolsó alkalom az múlt héten volt, ahol személyesen sikerült egyeztetni Rákosi Balázs Európai Unió források felhasználásáért felelős államtitkárral, illetve Oláh Gábor regionális fejlesztési programokért felelős helyettes államtitkárral, akinek személyesen azt kérte és ezt írásban is megerősítettem, hogy egyrészt a bölcsődei, óvodai férőhely kereteket továbbra is csökkenteni kellene, ennek oka továbbra is úgy látjuk, mind a települési igények, mind pedig az indikátor-célértékei miatt, hogy a tervezett keretet nem tudjuk teljes egészében teljesíteni. Jeleztük problémaként a településeinkről, a megye településeiről több jelzés érkezett, hogy a járóbeteg szakellátás vonatkozásában is problémák merülnek fel, hiszen a TOP források csak az alapellátásra fognak forráslehetőséget nyújtani, azonban több településen a korábbi ciklusokban kialakultak olyan járóbeteg szakellátók, amelyek a saját települési vélemények szerint sem fenntarthatók.



Itt kértünk állásfoglalást, hogy ez adott esetben ezeknek a járóbeteg szakellátóknak mi lehet a sorsa, illetőleg lesz-e valamilyen keret adott esetben a forma, vagy működés kapcsán egy váltási lehetőségre. Kezdeményeztem a bel- és külterületi terület csapadékvíz-elvezetés kapcsán a fejlesztések összehangolása érdekében annak nevesítését, hogy mik lesznek itt a csatlakozó operatív programok, hiszen ezeket teljesen tudunk gondolkodni a TOP vonatkozásában. Továbbra is írásban kérjük a bölcsődei fejlesztések kapcsán a teljesíthetlenség okán az intézkedési keret csökkentését, ezzel kapcsolatban legutolsó jelzés az irányító hatóságnak, hogy időközben ezt országos problémáról van szó, egyre több helyről jelzik az irányító hatóság felé, ezért az irányító hatóság kezdeményezni fogja az Európai Bizottságnál a célértékeknek a TOP szintű módosítását.

Ott tartunk, hogy az ITP 2.0 változata, amelyet a mai közgyűlésen elfogadtunk volna, minőségbiztosításra felküldésre került az RFPIH-nak azzal, hogy vártuk volna a mai közgyűlés előtt az időben visszaérkezését, hogy véglegesíteni tudjuk. A tegnapi nap megérkezett az anyag, úgyhogy a tervező kollégák, illetve a KDRFÜ munkatársai gőzerővel dolgoznak a javaslatok megvizsgálásán. Jövő heti közgyűlésünk fogja jóváhagyni az ITP véglegesnek szánt anyagát. Az útmutatókhoz és a minisztériumi elváráshoz kapcsolódóan még így is tudjuk tartani az ütemtervet, hiszen 2015. május 11-ig kell megtennünk ezt a jóváhagyást, ezt követően a Nemzeti Fejlesztési Kormánybizottság NFK fogja várhatóan 2015. május végéig jóváhagyni a területi szintű ITP-ket. A jóváhagyás várhatóan május végéig, június elejéig történik ahogy mondtam, felhívások egyeztetése a következő lépés, már május folyamán tervezi a minisztérium elkezdni a felhívások egyeztetését, ezt 2015. május, júniusban le szeretnék zárni és az első felhívások megjelenése 2015. június és július hónapra várható. Az első kötelezettségvállalások megtétele pedig 2015. szeptemberétől. Ennek az indikátorvállalási táblázatnak a végén található egy időbeli ütemezés, itt a tervező kollégákkal annak érdekében, hogy már az idei évben is minél nagyobb számú forrást le tudjunk kötni ezért előre rangsoroltuk azokat a települési fejlesztési igényeknek a forrassorait, amelyeket úgy látjuk, hogy különösebb előkészítettség nélkül már az idei évben már kötelezettségvállalás szintjén le tudjuk kötni, példának okáért megemlítem a 4 és 5 számjegyű főutak vonatkozását, amint egy 2,055 milliárd forint keretet szeretnénk teljes egészében az idei évben elkötni, hogy ténylegesen el tudjon indulni a fejlesztési munka. Köszönöm szépen.

Megkérdezem Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy a jelen tájékoztatás kapcsán van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Köszönöm ilyet nem látok. Kérem, hogy az alábbi határozati javaslatról szavazzunk. Először ismertetem a határozati javaslatot, majd megkérdem dr. Sükösd elnök urat, a bizottság véleményének ismertetésére. A határozati javaslatunk a mai közgyűlésen az lenne, hogy a Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat Fejér megye Integrált Területi Programja (FMITP) Nemzeti Fejlesztési Kormánybizottság elé terjesztendő változatának elfogadására” című előterjesztést és úgy döntött, hogy a napirenddel összefüggő érdemi döntés meghozatalát elhalasztja.

Azt még nem mondtam el az ismertetőben, hogy ennek az oka az, hogy át kell dolgoznunk az anyagot, át kell néznünk az észrevételeket, illetőleg a két megyei jogú várossal közösen van egy megyei konzultációs fórumunk, amelyen ezt a jogszabályi előírásoknak megfelelően ezt előzetesen meg kell tárgyalni és a két megyei jogú város véleményét is ki fogjuk kérni az anyag kapcsán. Megkérném Sükösd elnök urat, ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Tisztelt Közgyűlés!

A bizottság gyakorlatilag ezzel egyező határozati javaslatot tett a közgyűlésnek egyhangú szavazattal.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Elnök úr.

Kérem szavazzunk a határozati javaslatról.

### SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy a közgyűlés 18 egyhangú igen szavazattal döntött az ismertetett határozati javaslatról.

### **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 102/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

#### **érdemi döntés meghozatalának elhalasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat Fejér megye Integrált Területi Programja (FMITP) Nemzeti Fejlesztési Kormánybizottság elé terjesztendő változatának elfogadására” című előterjesztést és úgy döntött, hogy a napirenddel összefüggő érdemi döntés meghozatalát elhalasztja.

### **13. 13. Beszámoló a KDRFÜ 2014. évi munkájáról**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Tisztelettel köszöntöm Molnár Tamás igazgató urat, aki megjelent körünkben és ahogy az előző napirendi pont kapcsán is ismertettem, sokat segítenek és együtt dolgoznak a Fejér Megyei Önkormányzattal.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy a társaság felügyelő bizottsága 2015. április 27-i ülésén megtárgyalta a beszámolót.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a napirend megtárgyalását követően a beszámolót jóváhagyólag vegye tudomásul.

Megadom a szót dr. Sükösd Tamás elnök úrnak..

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Tisztelt Közgyűlés!

A bizottság többségi szavazattal ajánlja elfogadásra, tudomásulvételre a beszámolót a közgyűlésnek.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok.

Kérem szavazzunk a KDRFÜ 2014. évi munkájáról szóló beszámoló tudomásul vételéről.

### SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy a közgyűlés 15 igen, 0 nem és 3 tartózkodás mellett a beszámolót elfogadta.

Köszönöm szépen Igazgató úrnak az anyag elkészítését.

### **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 103/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

#### **a KDRFÜ 2014. évi munkájáról szóló beszámoló tudomásul vételéről**

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a KDRFÜ 2014. évi munkájáról szóló beszámolót és azt jóváhagyólag tudomásul vette.

14. 14. **Javaslat a Fejér Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 2015. évi működési költségeinek meghatározásáról szóló megállapodás elfogadására**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Megadom a szót dr. Sükösd Tamás elnök úrnak.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Tisztelt Közgyűlés!

A bizottság egyhangú szavazattal ajánlja a napirendet elfogadásra a közgyűlésnek. Köszönöm.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Elnök úr.

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem van-e kérdése, észrevétele valakinek a napirend kapcsán? Ilyet nem látok.

Tisztelettel Köszönöm Balsay István alelnök urat a teremben, aki ennek a fontos bizottságnak az egyik fontos háttérszakembere, továbbra is számítunk a munkájára.

Kérem szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

## SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a közgyűlés 18 egyhangú igennel a határozati javaslatot elfogadta.

### **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 104/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

#### **a Fejér Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 2015. évi működési költségeinek meghatározásáról szóló megállapodás elfogadásáról**

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Fejér Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 2015. évi működési költségeinek meghatározásáról szóló megállapodás elfogadására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Fejér Megyei Közgyűlés elfogadja a jelen határozat mellékletét képező a Fejér Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 2015. évi költségeire vonatkozó megállapodást.
2. A Fejér Megyei Közgyűlés felhatalmazza Elnökét a megállapodás aláírására.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

15. **15. Állásfoglalás a székesfehérvári Máriamajori-erdő és Nagy-völgy helyi védetté nyilvánításáról**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

dr. Sükösd Tamás elnök úré a szó.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr.

Tisztelt Közgyűlés!

A bizottság egyhangú szavazattal ajánlja a napirendet elfogadásra a közgyűlésnek. Köszönöm.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Elnök úr.

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok.

Kérem szavazzunk a határozati javaslatról.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a közgyűlés 18 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
105/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a székesfehérvári Máriamajori-erdő és Nagy-völgy helyi védetté nyilvánításáról**

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a székesfehérvári Máriamajori-erdő és Nagy-völgy helyi védetté nyilvánításáról szóló előterjesztést.

A Közgyűlés kiemelten fontosnak tartja Fejér megye természeti, táji értékeinek, őshonos élővilágának, biodiverzitásának megőrzését, a természetvédelmi területek gyarapítását, állapotuk megóvását, javítását.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
106/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Fejér Megye Közgyűlése a 106/2014. (XII.18.), 107-109/2014. (XII.18.), 110/2014. (XII.18.), 111-114/2014. (XII.18.), 116/2014.(XII.18.), 118/2014. (XII.18.), 119/2014. (XII.18.), 120/2014.(XII.18.), 121/2014.(XII.18.), 122/2014. (XII.18.), 4/2015.(II.5.), 32/2015.(II.5.), 33/2015.(II.5.), 34/2015.(II.5.), 36/2015.(II.5.), 37/2015. (II.5.), 40/2015.(II.5.), 41/2015.(II.5.) számú közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Végezetül kérem szavazzunk az előterjesztésben szereplő II. számú határozati javaslatról.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy szintén 18 egyhangú igen szavazattal fogadta el a közgyűlésünk a határozati javaslatot.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
107/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**az átruházott hatáskörök gyakorlásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés a közgyűlés elnöke átruházott hatáskörben hozott intézkedéseiről szóló jelentést jóváhagyólag tudomásul vette és elfogadta.

**17. 17. Tájékoztató a közgyűlés két ülése között történt fontosabb eseményekről**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem Képviselőtársaimat van-e kérdésük, véleményük az előterjesztéssel kapcsolatban? Ilyet nem látok.



Megállapítom, hogy a tájékoztatót a közgyűlés tudomásul vette.

18 **18. A közgyűlés tagjainak bejelentései, interpellációi**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy 2015. február 5-i ülésen Horváth András frakcióvezető úr képviselői interpellációban érdeklődött miszerint Tanka Csaba alelnök úr véleménye szerint "melyek azok a kiemelt projektek, amelyek a déli térség fejlesztésére kiemelten fontosnak tart a társadalmi operatív program, illetve a hazai források elosztása tekintetében".

Az interpellációra adott választ eljuttattuk Képviselő úr részére, kérve annak elfogadását, továbbá az ftp szerveren elhelyezésre került.

Mivel Képviselő úr írásban nem nyilatkozott a válasz elfogadásáról, megkérdezem, hogy az írásban eljuttatott választ elfogadja-e?

Horváth András frakcióvezető úré a szó.

Horváth András – megyei képviselő:

Köszönöm szépen Elnök úr.

Köszönöm szépen először is a hivatalnak azt a kimerítő választ, amit a feltett kérdésre adott, a választ nem fogadom el.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Frakcióvezető úr, SZMSZ-ünk 33. § (2) bekezdése értelmében a közgyűlésünk jogosult dönteni a válasz elfogadásáról, kérem szavazzunk erről.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy közgyűlésünk 12 igen, 6 nem, 0 tartózkodás mellett az interpellációra adott választ elfogadta.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
108/2015. (IV.30.) önkormányzati határozata**

**Horváth András megyei képviselői interpellációjára adott válasz elfogadásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Horváth András megyei képviselő interpellációjára adott választ elfogadja.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Tájékoztatom továbbá Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy 2015. február 5-i ülésen Árgyelán János frakcióvezető úr képviselői interpellációban érdeklődött miszerint Tanka Csaba alelnök úr "hosszabb távon milyen konkrét eszközöket kíván alkalmazni a térség fejlesztéséért".

Az interpellációra adott választ eljuttattuk Képviselő úr részére, kérve annak elfogadását, továbbá az ftp szerveren elhelyezésre került.

Árgyelán János frakcióvezető úr írásban nyilatkozott arról, hogy elfogadja az interpellációra adott választ.

Megkérdezem Képviselőtársaimat kíván-e valaki kérdést, interpellációt előterjeszteni?

Horváth András frakcióvezető úré a szó.

Horváth András – megyei képviselő:

Köszönöm szépen. Én még mindig azt szeretném valahogy megtudni, hogy Tanka Csaba alelnök úr csak mint fizetésfelvevő és kifizetőhelyet veszi igénybe a megyei önkormányzatot és erre szeretnék neki lehetőséget biztosítani, hogy bizonyítsa azt, hogy ez nem így van. Ezért újra próbálkozom valahogy máshogy feltenni a kérdést. Azt szeretném kérdezni Alelnök úrtól, hogy személyes szakmai tapasztalatából és az elmúlt időben eltelt időszak tapasztalatai alapján mik azok a dolgok, amit Ön személyesen hozzá tudna tenni ahhoz, hogy valóban előrejusson a déli térség fejlesztése.

Remélem van már egy kialakult képe erről és ismét nem írásban, hanem most itt szóban fog nekem válaszolni. Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Tanka alelnök úrnak megadom a szót, azzal, hogy SZMSZ-ünk értelmében lehetősége van jelenleg szóban válaszolni, illetőleg 30 napon belül írásban is dönthet úgy, hogy a kérdésre választ ad. Alelnök úré a szó.

Tanka Csaba – külsős alelnök:

Köszönöm a szót.

Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Közgyűlés!

Hosszas beszélgetésen vagyunk már túl, vagy beszélgetés-kezdeménnyezésen vagyunk már túl Horváth képviselő úrral. Azt gondolom, hogy azok a munkálkodások, amik elkezdődtek az én részemről, azokról a két ülés közötti beszámolómban ad valamiféle közelebbi megismerési lehetőséget. Szeretném felhívni a figyelmét, illetve emlékeztetni arra, hogy munkámat a megyei közgyűlés elnökének utasításai alapján végzem el és ennek teszek eleget. Természetesen kérdését köszönöm, hiszen újra tudunk erről a déli térségről beszélgetni és azért, hogy ez a válasz tökéletes lehessen, tehát hogy semmiféle kivetnivalót ne találjon benne – lehetőség szerint – a határidő leforgása alatt én válaszolni fogok írásban. Köszönöm.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Alelnök úr. Egyebekben én is jelzem Frakcióvezető úrnak, hogy alelnök úr feladatvállalása szempontjából például a múlt hét folyamán Szombathelyen helyettesített egy fontos térségi fejlesztési tanács ülésen, tehát a két ülés közötti beszámoló valóban tartalmazza az ő tevékenységét, programját, természetesen a döntésének megfelelően írásban meg fogjuk küldeni a választ. Gebula Béla Ákos képviselő úré a szó.

Gebula Béla Ákos – megyei képviselő:

Tisztelt Elnök úr, Tisztelt Közgyűlés!

Köszönöm szépen a szót.

Én a legutóbbi közgyűlésen felvettem azt a lehetőséget az ellenzék számára, hogy egy állandó napirendként vegyük be a féléves munkatervünkbe. Úgy látszik, hogy ez nem találtatott meghallgatásra és inentől kezdve, még is visszajött ez a téma, én úgy gondolom, hogy ez egy egyszerű packázás. Nem hiszem, hogy egy megyegyűlés, egy packázásnak lehetne a helye, úgy gondolom, hogy koncentrálnunk kellene a munkára, bár én még semmiféle pozitív, konstruktív előterjesztést igazából ellenzéki részről eddig nem hallottam, nem ebben a ciklusban, hanem az előző négy év folyamán sem.

Azért gondolom, hogy ezt egy kicsikét visszább kellene fogni ezt a dolgot, mert az írásban adott válaszok, illetve a napirendi pontban 17-esként szereplő pontban úgy gondolom, hogy minden pontosan felvilágosítást tud kapni mindenki arról, hogy Tanka úr milyen tevékenységet végez a közgyűlés, illetve Fejér megye érdekében. Továbbiakban is az a véleményem, hogy bár örömmel hallom, hogy azért némi változások vannak a frakciókon belül, mert Szabadkai frakcióvezető-helyettes úr egy majdnem csakhogy kirohant az imént a Főorvos asszony beszámolója kapcsán a multik ellen, hát ezt valami csodálatos volt hallgatni. Remélem, hogy másokban is történnek ilyen változások és a végén egy konstruktív ellenzékkel is fogunk tudni találkozni. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm Képviselő úr.

Dr. Szabadkai Tamás képviselő úré a szó.

Dr. Szabadkai Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm szépen.

Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Képviselőtársam!

Első szavakat Gebula képviselőtársamhoz intézem, nem biztos, hogy képviselői többségi, vagy úgy mondjam kormánypárti képviselőként ilyen kirohanásokkal meg fogja úszni, illetve a Frakció sem amit a Főigazgató asszony felé mármint, ha ezt kirohanásnak nevezzük, akkor megtettem, ezt akár meg is ígérhetem.

Képviselőtársamnak szeretném címezni azt is, hogy a közgyűlésben választott képviselők vagyunk, Tanka úrral ellentétben, mindet ide a megye polgárai választottak, ne kívánja korlátozni az ellenzéknek azt a jogosítványát, amelyet a jogszabályok és az SZMSZ biztosít, tehát ha kérdésekre, interpellációkra van lehetőség, akkor ne kívánja ezt korlátozni ezt a lehetőséget, mi meg szeretnénk fogalmazni, élni szeretnénk vele, a kérdésekre, felvetésekre lehet választ adni. Tanka úr iménti válaszát mindannyian hallhattuk a most már lassan féléves működés alatt, ami alatt azt gondolom, hogy megismerhette a megye működését, az elképzeléseket, a lehetőségeket, ha ennyi választ kaphattunk a működéssel kapcsolatban, azt hiszem a további kérdésfelvetéseknek csak indoka lehet ez, nem pedig a válasz elfogadásának lehet indoka. Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm Képviselő úr.

Végezetül Székely Zoltán képviselő úrnak adom meg a szót.

Székely Zoltán – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr.

Szabadkai képviselőtársam úgy nagyjából elmondta, amit én is szerettem volna, de én ezen az ülésen készültem egy interpellációra Tanka alelnök úr felé, azért, hogy tényleg lezárjuk ezt a témát és menjünk el a munka irányába.

Én azt a kérdést szeretném feltenni Alelnök úrnak, mivel itt mindannyian választott képviselőként képviseljük a térségünket, szeretnénk részletes tájékoztatást kapni az Ön munkájáról, hiszen ez egy kiemelt projekt a megye életében, ezért szeretnék javaslatot tenni, illetve megkérdezni az Ön véleményét, hogy mennyire látja reálisnak és indokoltnak egy megyei önkormányzat által létrehozott munkacsoportot erre déli térség fejlesztésével kapcsolatban és akkor azt gondolom, hogy mindenki akit érdekel ez a téma és részt szeretne venni ebben a munkában ezt megtehetné és akkor elejét vehetnénk Gebula képviselőtársam által azért elég erősnek tartott kifejezésnek a packázásnak, de azt gondolom, hogy ez mindegyikünknek megnyugtató lehetőség lenne arra, hogy igen is aki akar tenni ezért a déli térségért, azt meg tudja tenni a lehetőség szerint. Köszönöm.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Alelnök úré a szó.

Tanka Csaba – külsős alelnök:

Köszönöm a szót.

Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök Úr!

Nyilván, hogy a felvetés az jogos lehet mindenféleképpen, azt gondolom, hogy magáról a kidolgozásáról pedig természetesen érdemes gondolkodni.

Még egy választ szeretnék mondani, vagy adni. Azok az elképzelések, amit itt a tisztelt közgyűlés is már felvetett és elmondott, azokkal maradéktalanul egyetértek, amint látják a munkám az Horváth képviselő szerint kimerül abban, hogy felveszem a pénzt, az én megítélésem alapján ennél azért többről van szó. Javaslatokat és lehetőségeket próbálok közvetíteni a megye, illetve az önkormányzatok vezetői döntéshozói között, ezért látogatok például több megbeszélésre is el és ezeket közvetítem. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna mondani.


Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. További kérdést, hozzászólást nem látok, akkor a napirendet és a jelen ülést is lezárom azzal, hogy a közgyűlést május 7-én 13 órára összehívom, jövő hétre. Köszönöm szépen mindenkinek a közösen végzett munkát.

K.m.f.

  
**Dr. Molnár Krisztián**  
a közgyűlés elnöke



  
**Dr. Kovács Zoltán**  
megyei jegyző



## JELENLÉTI ÍV

Fejér Megye Közgyűlése  
2015. április 30-i üléséről

1. Árgyelán János
2. Bálint Istvánné
3. Balog Gábor
4. Balogh Gergely
5. Balogh Zoltán
6. Bechtold Tamás János
7. Dimovicsné Trádler Hajnalka
8. Gebula Béla Ákos
9. Horváth András Tibor
10. Horváth Bálint
11. Mezei János Zsolt
12. Dr. Molnár Krisztián
13. Novák-Kovács István Zsolt
14. Dr. Ragó Pál István
15. Sebestyén Éva
16. Somogyi Balázs
17. Dr. Sükösd Tamás
18. Dr. Szabadkai Tamás
19. Székely Zoltán
20. Wilmek Tibor
- Tanka Csaba